Звіт директора Стеблівської ЗОШ I-III ступенів імені І.С. Нечуя – Левицького Стеблівської селищної ради об’єднаної територіальної громади Корсунь - Шевченківського району Черкаської області 

Миронюк Галини Миколаївни за 2019/2020 навчальний рік та перспективи розвитку закладу на 2020/2021 навчальний рік

Є школи, в яких цінується Слово – і це добре! 

Є школи, в яких цінується Діло – і це добре! 

Є школи, в яких цінується Особистість – ми за таку школу!

ВСТУП.  У відповідності до функціональних обов’язків та на підставі Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 2005 р. № 178 (далі - Положення про порядок звітування), керуючись у своїй діяльності Конституцією України, законами України, Статутом школи та чинними нормативно – правовими документами в галузі освіти представляю Вашій увазі звіт про діяльність директора школи та про підсумки роботи колективу за 2019/2020 навчальний рік та перспективи розвитку закладу на 2020/2021 навчальний рік.

1. Загальні відомості про заклад. Стеблівська ЗОШ I-III ступенів імені І.С. Нечуя – Левицького розташована за адресою: 19451, вул. Партизанська, 3, тел. 5-99-08.  

Школа працює на підставі Статуту, затвердженого рішенням сесії Стеблівської селищної ради від 06.10.2017 року № 10 – 5/УІІ. 

Школа ліцензована на провадження освітної діяльності наказом по Головному управлінню №233 від 08.04.2019 року. Вид економічної діяльності 85.31 Загальна середня освіта. 

Код ЄДРПОУ 33460624. 

Свідоцтво про атестацію школи (серія А3 №031307), видане Головним управлінням освіти і науки 30.01.2013 року, протокол №102, згідно якого Стеблівська ЗОШ I-III ступенів імені І.С. Нечуя – Левицького визнана атестованою терміном до 30.01.2023 року. 

2. Школу побудовано у 1983 році (будівля складається з 3-х поверхів). Незважаючи на вік і зношеність будівлі школи, адміністрація школи разом із колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманням її в робочому стані. Заклад намагається створити умови для роботи і навчання, відремонтувати та довести до норм та вимог сьогодення навчальні кабінети, оснастити школу новим сучасним обладнанням. Щороку виконуються капітальні та косметичні ремонти, є висновки державної санітарно – епідеміологічної служби про відповідність приміщень вимогам санітарних норм і правил, дозвіл пожежної частини, протоколи замірів опори ізоляції електромережі. 

   У приміщенні школи 12 кабінетів та 16 класних кімнат. Забезпеченість закладу меблями 100%. Більшість кабінетів і класних кімнат відповідає типовим перелікам та вимогам навчальних програм. В школі є їдальня, актова зала, бібліотека з читальною залою, спортивний зал, спортивні майданчики, два музеї. На пришкільній території збудовано спортивний майданчик зі штучним покриттям. Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, активно проводиться робота з озеленення класних кімнат. Подвір'я школи завжди прибране, доглянуте. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, проводиться періодичне вивезення сміття з території школи.

 3. Вжиті керівником заходи щодо зміцнення та модернізації освітнього процесу:

 1. Виконання навчальних планів і програм відповідно до Держстандартів загальної середньої освіти. 

2. Підвищення кваліфікації, рівня фахової підготовки педпрацівників. 

3. Створення необхідних умов для подальшого розвитку творчої особистості, обдарованої учнівської молоді. 

4. Соціальний захист учасників навчально-виховного процесу. 

5. Модернізація методичної роботи (cпрямованість на реалізацію нормативних, законодавчих, правових документів, що регламентують діяльність школи).

 6. Покращення матеріально-технічної бази школи. 

7. Забезпечення умов для навчання 6-річок перших класів у школі. 

8. Створення умов для функціонування груп продовженого для учнів початкової школи. 

    Орієнтуючись на сучасний ринок праці, наш навчальний заклад до своїх пріоритетів відносить уміння оперувати такими технологіями та знаннями, що задовольняють потреби інформаційного суспільства, готують учнів до нових ролей у цьому просторі. Саме тому важливим нині є не тільки вміння оперувати власними знаннями, а й бути готовим змінюватись та пристосовуватися до нових потреб ринку праці, оперувати й управляти інформацією, активно діяти, швидко приймати рішення, критично мислити, вміти використовувати набуті знання. Педагогічний колектив сьогодні ставить перед собою нове завдання – сформувати в учня та педагога вміння вчитись упродовж усього життя. Роботу школи організовано відповідно Державної програми «Освіта України ХХІ ст.», Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти», Концепції загальної середньої освіти, Концепції профільного навчання, Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов'язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними законодавчими актами центральних і місцевих органів влади, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 

  На виконання Закону України "Про загальну середню освіту" та Концепції профільного навчання в старшій школі у 2004 році 10 класи школи перейшли на профільне навчання (філологічний профіль). Метою профільного навчання є забезпечення можливостей для рівного доступу учнівської молоді до здобуття загальноосвітньої профільної та початкової допрофесійної підготовки, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах реформування сучасного суспільства. Допрофільне навчання учнів основної школи (спецкурси, факультативи, курси за вибором) вводиться, враховуючи інтереси учнів та батьків.

    У діяльності школи забезпечується прозорість, відкритість, демократичність управління. Важливою умовою успішної діяльності школи є чітке, конкретне планування освітньої роботи школи. Воно забезпечує цілеспрямованість у роботі всіх підрозділів, створює умови для організації роботи педагогічного та учнівського колективів, раціонального використання часу. Плануємо проведення реальних і оптимальних заходів, які можна виконати і які забезпечують рівномірний ритм роботи школи протягом року. У школі створені відповідні умови для розвитку творчої обдарованості учнів. Впровадження новітніх освітніх технологій навчання у системі загальної середньої освіти дозволяє навчати та виховувати обдаровану учнівську молодь, яка бере активну участь у олімпіадах, конкурсах, турнірах, змаганнях. Головною метою роботи з обдарованими дітьми є створення умов для перетворення обдарованої дитини в обдарованого дорослого. 

4. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації освітнього процесу у в школі .

  Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно із ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», закону України № 2442–VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти», «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти. Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому процесі. На кожній сходинці забезпечується державний стандарт, здійснюється теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою  максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується школою тільки за умови усвідомленого і добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритістю навчального процесу.  Система освіти в школі складається з трьох освітніх рівнів: початкова школа - 4 роки; основна - 5 років; старша – 2 роки.  Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвиваючі форми і методи навчання. Основна школа дає базову освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує їх до вибору форм подальшого навчання, профільного навчання за напрямом «філологія». 

 На посаді директора я працюю 18 років. Маю честь керувати творчим, працездатним учительським колективом – надійними, досвідченими, сумлінними працівниками. Їх у школі 24 педагогічних працівники та 19 працівників з числа обслуговуючого персоналу. І всі вони – різні за віком, досвідом, темпераментом, ставленням до школи та дітей – потребують уваги, підтримки і допомоги, контролю й визнання своїх педагогічних здобутків, своєї неповторності. У 2019-2020 навчальному році штатними працівниками школа була забезпечена на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Керівництво персоналом здійснюється за допомогою методів:  адміністративних (вони діють через правові норми, акти, інструкції, накази, розпорядження), які забезпечують стабільне юридичне середовище для діяльності школи, гарантування прав і свобод підлеглих;  економічних, які забезпечують матеріальне стимулювання колективу;  соціально-психологічних, які впливають на персонал через створення в колективі нормального психологічного клімату й творчої атмосфери. Щороку частина педагогічного персоналу (за відповідним графіком) проходить навчання на курсах підвищення кваліфікації. Розумію, що найбільше учитель потребує створення умов для творчої праці, для самореалізації і виконання своєї великої місії педагога і наставника молодого покоління. Першочерговим завданням завжди вважаю створення умов задля звільнення вчителя від виконання надлишкових функцій, вивільнення його часу для спілкування з учнями, для самовдосконалення і самоосвіти, для творчості й розвитку.

  Час диктує нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп'ютером, оргтехнікою. Перспектива в освіті така, що років через п'ять вчитель, який не володіє навичками роботи на комп'ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати освітній процес з учнями. Адміністрація школи показує приклад усім вчителям - не тільки директор, а й заступники, психолог володіють всіма навичками роботи з технікою, яка розміщена у їх кабінетах та використовується для адміністративної роботи. 

  По якісному складу педагогічних працівників наша школа, на мою думку, є одним з лідерів у громаді. Більша частина педколективу, а це 6 педагогів мають вищу кваліфікаційну категорію та 3 з них мають педагогічне звання «старший учитель», що говорить про значний досвід колективу. Як директор школи я орієнтуюся на головну, кінцеву мету навчання й виховання школярів; прагну обирати найоптимальніший шлях для вирішення проблем навчання й виховання учнів, спираючись на громадську думку школи; іноді ризикую при виборі форм і методів навчання та виховання, щоб досягти мети навчально-виховної діяльності. Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення обов’язковості загальної середньої освіти (охоплення навчанням дітей шкільного віку, продовження навчання випускників 9-х класів) 
Робота щодо рівного доступу до якісної освіти, обов’язковості загальної середньої освіти.  Навчання завершило 269 учнів у 14 класах, середня наповнюваність класів становить 21 учень. Проведено організаційну роботу, видано накази:  

«Про проведення обліку дітей і підлітків шкільного віку»;

«Про підготовку та організований початок 2019/2020 навчального року»;

«Про порядок організації роботи школи у новому навчальному році та дотримання санітарно-гігієнічного режиму»;  

«Про організацію контролю за відвідуванням учнями занять»;

«Про організацію роботи з профілактики правопорушень, злочинності, наркоманії, алкоголізму»;

  «Про організацію роботи щодо попередження дитячого травматизму, безпеки життєдіяльності»;  

«Про організацію роботи з охорони дитинства».

Створення умов для варіативності навчання та вжиті заходи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчальний процес. 
Керуючи школою я прагну до спрощення управлінських функцій, частину з яких делегую заступникам директора, методичним об’єднанням. Впроваджую передові форми й методи організації навчально-виховного процесу, орієнтую вчителів на підвищення їх наукового, професійного та методичного рівнів. Створено умови для варіативності навчання, впровадженню нового змісту освіти, всебічного розвитку особистості. В цілому реалізація інваріантної частини Робочого навчального плану школи на 2019-2020 н.р. здійснювалась за відповідними Державними програмами із загальнонавчальних дисциплін базової середньої освіти та підручниками, рекомендованими МОН України. Особливістю навчально-методичного забезпечення є урахування принципу диференціації та особистісно-зорієнтованого навчання. 

В останні роки в школі склалася певна система роботи з обдарованими учнями, над удосконаленням якої педколектив постійно працює. На новий 2020-2021 навчальний рік наша школа планує свою роботу на підставі Розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017р. N903-р “Про затвердження плану заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти “Нова українська школа”, зокрема, формування оптимальної профільної освіти, а саме: 

- створення нового освітнього середовища у тому числі і для дітей з особливими потребами, подолання архітектурних бар’єрів; 

- здійснення психолого-педагогічного супроводження дітей з особливими освітніми потребами працівниками психологічної служби;

 - доступність будівель, споруд і приміщень школи для осіб з особливими освітніми потребами з урахуванням вимог Державних будівельних норм і стандартів, універсального дизайну та розумного пристосування; 

- обов'язкове здобуття всіма дітьми і молоддю повної загальної середньої освіти в обсягах, визначених державними стандартами загальної середньої освіти та типовими освітніми програмами; 

- забезпечення рівного доступу дітей та молоді з урахуванням їх особистісних потреб до навчання, виховання, розвитку та соціалізації. 

Методичні проблеми, над якими працює школа 

Згідно з річним планом роботи школи протягом 2019-2020 навчального року робота педагогічного колективу була спрямована на розв’язання науково- методичної проблеми: «Підвищення ефективності і якості уроку як основної форми організації освітнього процесу на основі впровадження інтерактивних та комп’ютерних  технологій навчання». З метою вирішення даної проблеми протягом року були розроблені методичні рекомендації щодо формування та розвитку в учнів творчих здібностей, якими учителі постійно керувалися у освітньому. Активізувалося впровадження в роботу інформаційних технологій. Питання реалізації науково- методичної проблеми обговорювалося на засіданнях педагогічної ради, психолого- педагогічних семінарах. Робота педагогічного колективу, учнів школи була спрямована на ознайомлення з історією державотворення, розвитку та зміцнення держави, історії державних символів України, проведення зустрічей з волонтерами та учасниками війни на сході України, формування громадянина України, високих моральних чеснот у учнів на ідеях педагогіки толерантності, культури ненасильництва. Традиційно у школі склалася певна система заходів, що сприяють формуванню і розвитку обдарованості дитини у різних сферах, серед яких можна виділити 4 основні напрямки: 

· формування й розвиток інтелектуальної та академічної обдарованості;

· формування й розвиток творчої, художньо-музичної, образотворчої та сценічної обдарованості;  

· формування й розвиток соціально-лідерської обдарованості;

· формування й розвиток психомоторних і спортивних здібностей.

Робота над методичною темою школи активізувала методичну діяльність кожного вчителя, сприяла підвищенню рівня індивідуальної роботи вчителя. Головні зусилля було зосереджено на наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, морально-психологічного клімату, який би сприяв пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій. 

Протягом року запроваджуються такі інноваційні технології:  

· Диференційоване навчання молодших школярів.

· Громадянська освіта.

· Теорія розвивального навчання.

· Особистісно-орієнтоване навчання.

· Інтегроване навчання.

· Інтерактивні методи навчання.

Інформатизація освітнього процесу.

Відповідно до Закону України «Про Національну програму інформатизації», Указів Президента України «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні», «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти», Концепції розвитку дистанційної освіти в Україні, Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес ЗНЗ інформаційно-комунікаційних технологій „Сто відсотків” пріоритетними напрямками діяльності закладу освіти в 2019/2020 навчальному році щодо впровадження нових освітніх технологій були: 

· упровадження інформаційних та комунікаційних мультимедійних технологій у освітній процес; 

· формування інформаційної культури учнів та педагогічних працівників, забезпечення їх інформаційних потреб; 

· удосконалення інформаційно-методичного забезпечення освітнього процесу; оптимізація освітнього менеджмента на основі використання сучасних

· інформаційних технології в управлінській діяльності; 

· використання інформаційних технологій для розвитку дистанційного навчання. 
У своїй діяльності комп’ютер використовують адміністрація та всі педагогічні працівники. Реалізується повний комплекс завдань. Кваліфікація користувачів задовільна. Діловодство ведеться українською мовою із застосуванням технології електронної підготовки, друку та збереження документів. Працює електронна пошта. Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами. Що стосується безпосередньо освітнього процесу, то комп’ютеризація і інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби освітнього процесу.  У школі функціонує комп’ютерний клас, діє мультимедійне обладнання, школа підключена до Всесвітньої мережі Інтернет. 

Процес впровадження ІКТ-технологій у освітній процес в цьому навчальному році значно активізувався. Більшість вчителів протягом року провели ряд уроків з використанням інформаційних технологій. Організовано обмін досвідом із використання комп’ютерних технологій шляхом відвідування уроків більш досвідчених колег. При підготовці та проведенні уроків, групових занять, підготовці учнів до наукових конкурсів педагоги використовували мережу Інтернет, власні презентації. При вивченні окремих тем учні отримували домашні завдання, при виконанні яких використовувався комп’ютер. Активно використовувались комп’ютерні технології при проведенні предметних днів, конференцій, конкурсів. Більшість позакласних заходів проводилися із використанням комп’ютерних презентацій. Моніторинг використання інформаційних технологій в освітньому процесі здійснюється через безпосереднє спостереження, звіти вчителів-предметників, анкетування. Значна увага приділяється використанню на уроках програмних засобів навчання. Вони допомагають створити активне кероване комунікативне середовище, у якому здійснюється навчання. Використання електронних засобів навчання дає  вчителю необмежену творчу діяльність, учитель може раціональніше використовувати навчальний час, індивідуалізувати навчання та скоротити види роботи, що стомлюють учня. Протягом 2019/2020 навчального року здійснено такі заходи щодо інформатизації та використання мультимедійних технологій в закладі освіти: проведено ряд заходів, спрямованих на реалізацію основних завдань Державної цільової програми «100%»; використовувалися в освітньому процесі програмно-педагогічні електронні засоби з історії, географії, математики, фізики, природознавства, хімії, біології; введено в практику роботи проведення відкритих уроків та позакласних заходів вчителів - предметників із використанням комп’ютерних технологій; проводиться робота з підтримання матеріальної бази та навчально - методичного забезпечення кабінету інформатики у відповідності до нормативів, вимог та державних стандартів. Такий підхід до викладання дисциплін дає учням можливість швидше та якісніше формувати нові знання, підіймати рівень критичного мислення та вчитися швидко орієнтуватися при засвоєнні нового.
Моніторинг освітніх запитів учнів, батьків дозволяє зробити висновок, що педагогічному колективу школи вдало вдається вирішити одне з головних протиріч освіти – між потребами учнів в якісній освіті та обмеженими можливостями існуючих навчальних планів та предметів. Це досягається за рахунок активного використання вчителями інтеграції предметів та курсів. Міждисциплінарний підхід до навчання дозволяє підвищити розуміння, засвоєння та застосування загальних понять; розуміння глобальних взаємозв’язків у світі та багатьох точок зору і цінностей; підвищити здатність приймати рішення, критично і творчо мислити і синтезувати знання за межами дисциплін; розширити здатність виявляти, оцінювати та передавати важливу інформацію, необхідну для вирішення нових завдань; сприяє кращому ставленню учня до себе як громадянина. Горизонтальна інтеграція навчання є вже абсолютно звичною для нашої школи. 

Про підсумки методичної роботи за  2019 – 2020 навчальний рік

Згідно річного плану роботи школи педагогічний колектив у 2019-2020 навчальному році  працював над єдиною науково-методичною проблемою „Підвищення ефективності і якості уроку як основної форми організації освітнього процесу на основі впровадження інтерактивних та комп’ютерних  технологій навчання”. 
Методичною роботою в школі  керувала  науково  - методична рада школи на чолі з директором Миронюк Г.М..  До складу якої  увійшли:

Кучеренко Н. Я. – заступник директора з НВР;

Каракай О. С. – заступник директора з ВР;

Карпова Н.Л.– вчитель зарубіжної літератури;

Литвиненко Ю.М.– вчитель математики;

Карпов Ю. В. – вчитель  історії та географії;

Шевченко І.В.– вчитель початкових класів.

Результативною є діяльність науково-методичної і педагогічної рад. На засіданнях методичної ради  розглядаються питання проведення педчитань, конференцій, реалізації методичної проблеми. Планування діяльності методичних структур, звіт керівників методичних  об'єднань, педагогів-наставників про роботу з молодими вчителями.

Протягом навчального року  відбулися засідання науково – методичної ради, на яких розглядалися наступні питання:

· ознайомлення з методичними рекомендаціями щодо вивчення базових дисциплін у поточному навчальному році;

· підсумки  проведення шкільних предметних олімпіад;

· затвердження заходів щодо роботи з обдарованими дітьми;

· підсумки моніторингу з предметів основних базових дисциплін;

· організація шкільної виставки педтехнологій;

· про роботу у Новій українській школі.

Педагогічна рада опікується питаннями покращення освітнього процесу в школі, підвищення фахового  рівня педагогів.  У практиці закладу, крім традиційних, нетрадиційні форми організації педагогічних рад.

    Методична робота в школі спрямована на постійне підвищення науково-методичного, загальнокультурного рівня, професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи вчителів. Зусилля колективу зосереджувалися на розв'язанні завдань щодо забезпечення нової якості шкільної освіти, формування позитивної мотивації до здорового способу життя,  створення умов для роботи у новій українській школі. 

Змістом методичної роботи є систематичне ознайомлення й аналіз навчальних планів, програм, підручників, посібників, інструктивних матеріалів, методичних рекомендацій щодо змісту, форм і методів проведення уроків, навчальних занять; використання в практиці досягнень психолого-педагогічної науки, перспективного досвіду учителів-новаторів; вироблення в педагогічних працівників умінь і навичок самовдосконалення; аналіз умов забезпечення психофізичного здоров'я дітей, формування в них позитивної мотивації до здорового способу життя; апробація та  введення  нових  освітніх технологій, перенесення акценту на  інтерактивні аспекти навчання; допомога  вчителям з правильних позицій аналізувати якість навчальних досягнень учнів, рівень їх вихованості, розвитку.

З метою підвищення інтересу учнів до вивчення окремих предметів, удосконалення змісту виховної роботи, регулярно й результативно проводяться предметні тижні, в рамках яких організовуються конкурси, виставки  малюнків. 

Центром методичної роботи у школі є методичний кабінет. За 2019-2020 навчальний рік кабінет   поповнився новими матеріалами: посібниками вчителів, представленими на виставку педагогічних технологій,  методичною та довідковою літературою. Адміністрацією школи поповнено  інформаційні стенди: «Циклограма навчального року», «Методична робота в школі», «Сучасний урок – продуктивний урок», «На допомогу класному керівнику», «Інноваційні технології навчання».

    У 2019 - 2020 н. р. станом на вересень місяць колектив школи складався з 25 педагогічних  працівників, з них  1 учитель працював за сумісництвом (вчитель хімії та біології  Лагода Т.С.). У декретній відпустці педагог-організатор Коваленко Р.В. На кінець навчального року колектив школи складався з 25 педагогічних працівників (з них 1 сумісник).

    Всі вчителі працюють за фахом, мають вищу освіту. Педагогічні працівники мають   педагогічне навантаження з урахуванням особливостей навчального плану. У школі працює 5 пенсіонерів (Миронюк Г.М., Вихор О.Ю., Миколенко О.І., Ілічук О.Я. - за віком, Волкова Л.В.,  Карпов Ю.В.(пільгова)). На  наступний навчальний рік вакансій  немає.
 Протягом навчального року проведено певну роботу з  підвищення якості педагогічної культури та етики поведінки в колективі. Розпорядження адміністрації та вищестоящих інстанцій виконуються, проте слід поліпшити виконавську дисципліну членів педагогічного колективу.

  У школі організована наставницька робота для  підвищення якості роботи молодих вчителів: Кузьменко В.Б., вчитель початкових класів є наставником Дейнеко І.В., вихователя ГПД, Бутенко І.О. наставником Рябоконь Я.О., як вчителя іноземної мови. Кучеренко Н.Я. у методичному кабінеті  створено стенд «На допомогу молодому вчителю»   розроблено план  роботи, молоді  вчителі відвідували міжшкільні засідання школи  педагога – початківця.

    Члени педагогічного колективу брали участь у районній та обласній виставці педагогічних технологій  «Інноваційний пошук освітян  Черкащини -2020».  На міжшкільну виставку ІІ етапу   подано 5 робіт,  що склало 32% активності вчителів школи. На обласну виставку представлено  5 посібників: директора школи Миронюк Г.М. «Формування ключових компетентностей учнів на уроках «Основ здоров’я» в 7 класі»; заступника директора з виховної роботи Каракай О.С. «Міжшкільне методичне об’єднання класних керівників та педагогів-організаторів в умовах об’єднаної територіальної громади»; вчителя географії «Готуємося до ЗНО з географії»; вчителя початкових класів Кузьменко В.Б. «Нова українська школа. Вивчаємо українську мову (2 клас)»; вчителя зарубіжної літератури Хоменко Л.В. «Література у цікавих фактах… (Цікаві факти із життя письменників)». За ці роботи вчителі нагороджені грамотами відділу освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Стеблівської селищної ради.

   Протягом навчального року  пройшли курсову перепідготовку на базі Черкаського обласного інституту післядипломної підготовки педагогічних працівників   такі педагогічні працівники: 

· Кучеренко Н.Я.,заступник директора з НВР, - 11.11.-22.11.2019 р., очно (предмет «Українська мова», заступник директора з НВР);

· Блохіна Т.В., вчитель української мови та літератури, - 09.12.-20.12.2019 р., очно (предмет «Українська мова», практичний психолог);

· Приходько В.В., вчитель географії, - 24.02-29.02.2020 р., очно (предмет «Фінансова грамотність»);

· Каракай О.С., заступник директора з ВР, - 06.04-17.04.2020 р., дистанційно (заступник директора з виховної роботи);

· Рябоконь Я.О., вчитель англійської мови, - 2019 р., «Підготовка до роботи в умовах НУШ», 24 год.;

· Бутенко І.О., вчитель англійської мови, - 2019 р.сертифікат від 28.01.2020 р.-  семінар по НУШ, 2 год.

Шляхом самоосвіти підвищили кваліфікацію за допомогою онлайн-курсів на різних освітніх платформах такі вчителі:

· Миронюк Г.М., вчитель біології – сертифікати Едера: від 08.12.2019 року «Біологія. Рослини, гриби, лишайники» (30 год.), від 02.02.2020 «Автостопом по біології» (15 год.);

· Лохно С.О., вчитель початкових класів – сертифікат ГО «Смарт Освіта» «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами»(30 год.);

· Дейнеко І.В., вчитель інформатики – сертифікат «Прометеус» 03.04.2020 «Медіаграмотність для освітян» (60 год.), сертифікат «Прометеус» 24.12.2020  «Наука про навчання: Що має  знати  кожен вчитель» (20 год.);

· Каракай О.С., вчитель історії – свідоцтво від 04.05-22.05.2020 Черкаського університету ім. Б. Хмельницького як вчитель історії;

· Журавель О.Л., вчитель початкових класів – сертифікати ГО «Смарт «Освіта» від 09.02.2020 р. «Робота вчителів початкових класів з дітьми з освітніми потребами» (30 год), від 09.02.2020 «Домедична допомога» (3 год.);

· Ілічук Л.В., вчитель інформатики - сертифікати «Прометеус» від 09.04.2020 р. - «Протидія та попередження булінгу в закладах освіти», 80 год.; від 03.12. 2019 р. «Система «Дизайн  людини» у педагогічній практиці НУШ», 2 год.;  сертифікат «Всеосвіта» (вебінар) 05.12.2020 р. «Педагогічні стратегії налагодження дисципліни в дитячо-учнівському середовищі»; сертифікат «Всеосвіта» (вебінар) 26.11.2019 р. «Розвиток стресостійкості у дітей: ігри та прийоми»;

· Карпов Ю.В., вчитель історії – сертифікат «Прометеус» від 16.12.2019 р. «Наука про навчання», 20 год.; сертифікат «Новітня історія  України» від 06.12. 2019 р.;

· Литвиненко Ю.М., вчитель математики – сертифікати «Прометеус» від 06.01.2020 р. «Впровадження інновацій в школах», 60 год; сертифікат від 17.12.2019 р. «Наука про навчання», 20 год.; від 11.02.2020 р. «Критичне мислення для освітян», 30 год.;

· Карпова Н.Л., вчитель зарубіжної літератури – сертифікат «Прометеус» від 18.12.2020 р. «Наука про навчання», 20 год.

У 2019 році вчителі школи Хоменко Л.В., Кузьменко В.Б., Каракай О.С. брали участь у конкурсі професійної майстерності «Учитель року -2020». Хоменко Л.В., вчитель зарубіжної літератури,  брала участь у районному етапі конкурсу «Учитель року -2020», номінація «Зарубіжна література»,  зайняла І місце і стала учасником обласного етапу.   Каракай О.С., вчитель історії,  брала участь у районному етапі конкурсу «Учитель року -2020», номінація «Історія»,  зайняла ІІ місце.  Кузьменко В.Б., вчитель початкових класів,  брала участь у районному етапі конкурсу «Учитель року -2020», номінація «Початкові класи»,  зайняла ІІІ місце. 

    Черговій атестації педагогічних працівників у 2019-2020 навчальному році підлягало 2 педагогічні працівники: Волкова Л.В., вчитель початкових класів та трудового навчання та Каракай О.С., заступник директора з ВР, вчитель історії. Позачергово атестувались Хоменко Л.В., вчитель зарубіжної літератури, мистецтва, образотворчого мистецтва; Кузьменко В.Б., вчитель початкових класів, Каракай О.С., вчитель історії.  Шкільна атестаційна  комісія одноголосно проатестувала на підтвердження встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої  категорії» вчителю початкових класів  Волковій Л.В. Районна атестаційна комісія одноголосно проатестувала вчителя зарубіжної літератури, мистецтва, образотворчого мистецтва Хоменко Л.В., вчителя початкових класів Кузьменко В.Б., вчителя історії  Каракай О.С. на встановлення «вищої категорії».  Під час  проведення атестації, здійснення  експертного оцінювання якості роботи з різних питань адміністрація дотримувалась норм  управлінської етики, враховувала  самооцінки вчителів, оцінки батьків та учнів. Було проведено творчі звіти вчителів, що атестуються. 

  Згідно річного плану роботи школи систематично проводилися наради при директорові, інструктивно-методичні наради, на яких розглядалися актуальні питання навчально-виховної та методичної роботи.
 

   Вже третій  рік у Стеблівській об’єднаній територіальній громаді створено міжшкільні методичні об’єднання, керівниками окремих із них є вчителі нашої школи: ММО вчителів гуманітарного циклу - керівник Кучеренко Н.Я, вчитель української мови та літератури; ММО вчителів математики та фізики - вчитель фізики Ілічук Л.В.; ММО класних керівників та педагогів-організаторів - керівник Каракай О.С., заступник директора з виховної роботи  та ММО шкільних бібліотекарів - бібліотекар Тимченко Т.В.  Протягом навчального року на базі школи відбулися теоретичні (серпень, травень) та практичне засідання (листопад) ММО. Методично грамотно проведено семінар-практикум для вчителів громади  29.11.2019 р. для вчителів гуманітарних наук (відкриті уроки – Карпова Н.Л., українська література, 6 клас, Хоменко Л.В., урок зарубіжної літератури, 5-А клас та виховний захід з англійської мови – вчителі Бутенко І.О. та Рябоконь Я.О.).  Учасники семінару оцінили роботу вчителів на високому рівні, переглянули дидактичні бази щодо викладання предметів.  

  Однією з ефективних індивідуальних форм методичної роботи у школі було взаємовідвідування уроків. Проведено 11 відкритих уроків (не всі вчителі провели заплановані уроки у зв’язку із запровадженням  загальнонаціонального карантину з 12.03.2020 до завершення навчального року, навчання відбувалось дистанційно). Заслуговують на увагу уроки проведені на високому методичному рівні з використанням інтерактивних та комп’ютерних технологій, а саме: 

· урок  української мови «Деякі слова, що називають дії, мають протилежні значення, 2-А клас, вчитель Кузьменко В.Б.;

· урок інформатики «Поняття комп’ютерної публікації»  9 кл., вчитель Ілічук Л.В.;

· урок  позакласного читання «Я народилась для любові, такої світлої, як світ»,  10 клас, вчитель Вихор О.Ю..

       Протягом навчального року в школі  було проведено ряд предметних тижнів:  тиждень рідної мови (вчителі-філологи), тиждень психологічної служби (Блохіна Т.В.), День писемності (вчителі-філологи), Шевченківські дні (вчителі-філологи).

   Аналіз підсумків освітнього процесу у школі показує, що у 2019-2020 н.р. робота з обдарованими учнями та робота олімпіадних груп залишається стабільною, що відображається на результативності районних предметних олімпіад. У 2019-2020 навчальному році  6 призерів районних олімпіад ( в минулому році – шість), 4 учнів школи стали призерами районного  конкурсу мовознавців імені П. Яцика.

Призерами  районних олімпіад стали такі учні:

- Зубаньова Аліна, 8 клас – І місце у районній олімпіаді з української мови,активна участь у обласній олімпіаді з української мови;  ІІ місце у районному конкурсі мовознавців імені П.Яцика (вчитель Карпова Н.Л.)

- Стрига Максим, 7 клас - ІІ місце у районній олімпіаді з математики (вчитель Литвиненко Ю.М.);

- Коваленко Вадим, 6 клас – ІІ місце у районній олімпіаді з математики (вчитель Литвиненко Ю.М.);

-Савченко Дарина, 9 клас,- ІІ місце у районній олімпіаді з англійської мови (вчитель Бутенко І.О.);

- Менщикова Олександра, 10 клас, - ІІІ місце у районній олімпіаді з української мови, ІІІ місце у районному конкурсі мовознавців імені П.Яцика (вчитель Кучеренко Н.Я.);

- Войцих Юлія, 10 клас - ІІІ місце у районній олімпіаді з географії (вчитель Приходько В.В.);

- Рейстровий Іван, 5-А клас - ІІ місце у районному конкурсі імені П. Яцика (вчитель Блохіна Т.В.);

- Шундрик Анна, 3 клас - ІІІ місце у районному конкурсі імені П. Яцика (вчитель Лохно С.О.).

  Миронюк Г.М.  щомісячно висвітлює життя школи на шкільному сайті. Каракай О.С. у Інтернетній мережі «Фейсбук» у  групі Стеблівської школи продовжує  висвітлювати  фотоматеріали освітнього процесу, який відбувається  у школі. 
   В цілому план заходів щодо реалізації методичної служби виконується.

 Проте вчителі школи не підготували учнів для участі у конкурсі-захисті науково-дослідних робіт МАН. Бракує більшої активності з боку методичної служби щодо популяризації досвіду кращих вчителів через фахові видання. 

Про завершення 2019-2020  навчального року. 

На початок навчального року у школі навчалося 281 учень. Прибув  за рік 1 учень, вибуло 7, стало на кінець 275 учнів. Якісний показник знань по школі  становить 53,3%, індекс успішності - 7,8.  Протягом навчального року  учні навчалися на: високий рівень - 23 учнів (у минулому році -18); достатній - 61; середній - 110; початковий – 18 (у минулому році - 22), що свідчить про зменшення кількості учнів початкового рівня.

2019-2020 навчальний рік виявився особливим у навчанні. Зважаючи на загрозу погіршення епідеміологічної ситуації в Україні, з метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції (COVID-19) з 12 березня у державі було запроваджено загальнонаціональний карантин. З 13 березня 2020 року і до завершення навчального року (29 травня) навчання  проводилось дистанційно. Навчання в умовах карантину – неочікуваний виклик для вчителів та учнів. Навчальний матеріал із предметів, який учні  опрацьовували самостійно в умовах віддаленого навчання, об’ємний за обсягом і нерідко складний для опрацювання в домашніх умовах. З огляду на це, кожен учитель  спільно з учнями та їхніми батьками виробили підходи до навчання, контролю та оцінювання результатів навчальної діяльності учнів в умовах карантину. Дистанційне навчання відбулося, проте воно не є ефективним у порівнянні з очним навчанням.
Результати навчальних досягнень по рівнях

 У школі І ступеня оцінюванню навчальних досягнень підлягало  48 учнів 3-4 класів. З них на високий рівень навчається 7 учнів, а саме: Шундрик А., денисюк Я., Поєдинок О., Масюк С.(3 кл.), Шубаркіна А., Ілічук М., Ілічук С.( 4 кл.), На достаній рівень навчається 16 учнів, на середній - 23, на початковий - 2 (Завальнюк І. (3 кл.), Завальнюк Ан.(4 кл.). Якісний показник навченості 58,6%, індекс успішності - 7,9.

 У школі ІІ ступеня із 129 учнів на високий рівень навчається 12, а саме: Литвиненко А., Рейстровий І., Лохно А. (5-А кл.), Директоренко Д., Майстренко С., Кочнєв Ол. (5-Б кл.).  Чуприна М., Мірошник Д, Яценко Ан. (6 кл.), Миколенко А., Моренко С. (7 кл.), Зубаньова Ал. (8 кл.). На достатній -30 учнів, на середній - 71, на початковий -16 (Оксентенко А., Лазепніченко Д., Шабалін О., Пуглаченко Ю., 6 кл., Заболотний Р., Завальнюк М., Сирота К.,Лавріненко М.,  7 кл., Хіщенко Ів., Хорошенко Д., Шабалін Ю., Осока Ар., Молодиренко О.,  Головко Р.,Биченко В.,  8 кл., Бабак Яр., Пироженко Д., 9 кл.). Якісний показник навченості -46,6%, індекс успішності - 7,6.

У школі ІІІ ступеня із 35 учнів на високий рівень - 4 учениці: Войцих Юл., Менщикова Ол., Савченко Д. (10 кл.), Ілічук Ок. (11 кл.); на достатній - 15, на середній - 16, на початковий –немає.

За результатами навчальної діяльності найвищі показники показали учні таких класів: 3 клас - якісний показник -57,2%, індекс успішності – 8,2 (класний керівник Лохно С.О..); 6  клас - якісний показник – 52,7%, індекс успішності – 8,2 (класний керівник –Карпова Н.Л.),  11 клас - якісний показник -59,5 %, індекс успішності -8,2 (класний керівник –Ілічук Л.В.). 

Учні школи протягом навчального року пропустили 3134 дні (19687 уроків), з них через хворобу -2250 днів (13618 уроків), через поважну причину - 877 днів (6020 уроків), без поважних причин - 7 днів (49 уроків). Процент відвідування – 92,4%.

Аналізуючи показники навчальних досягнень вчителів, слід відзначити вчителів-предметників, які підготували призерів районних предметних олімпіад та конкурсів:

- Литвиненко Ю.М., вчитель математики – Стрига Максим (7 кл.) – ІІ місце, Коваленко Вадим (6 клас)-ІІ місце – математика;

- Бутенко І.О., вчитель англійської мови -  Савченко Дарина (10 кл.) – ІІ місце – англійська мова;

-Кучеренко Н.Я. , вчитель української мови та літератури   -Менщикова Олександра (10 кл.) – ІІІ місце -українська мова та література, ІІІ місце – конкурс мовознавців імені П.Яцика.;  

- Карпова Н.Л., вчитель української мови та літератури – Зубаньова Аліна, 8 клас- І місце, українська мова та література, ІІ місце – конкурс мовознавців імені П.Яцика.;  

-Приходько В.В., вчитель географії – Войцих Юлія, 10 клас ІІ місце- географія;

- Блохіна Т.В., вчитель української мови та літератури – ІІ місце, Рейстровий Іван, 5-А клас,  конкурс мовознавців імені П.Яцика.;  

Лохно С.О., вчитель початкових класів - Шундрик Анна, 3 клас,  ІІ місце, конкурс мовознавців імені П.Яцика.. 

 Протягом 2019 -2020 навчального року адміністрацією школи вивчався стан викладання  таких предметів: хімії  у школі ІІ-ІІІ ступеня  (вчитель Лагода Т.С.); історії  у школі ІІ-ІІІ ступенів (вчителі Карпов Ю.В., Каракай О.С.); української мови у школі ІІ-ІІІ ступенів (вчителі Вихор О.Ю., Миколенко О.І., Карпова Н.Л., Кучеренко Н.Я., Блохіна Т.В., Рябоконь Я.О .).

АНАЛІЗ ПО КЛАСАХ.
1. Шевченко І.В., класний керівник 1-А класу, яка зазначила, що на початок року було 17 учнів, вибув -1,  на кінець- 16. Учні не оцінюються, всі засвоїли програмовий матеріал, отримали свідоцтва навчальних досягнень. Пропущено 214 днів  (985 уроків), через хворобу 214 днів (985 уроків). Процент відвідування – 91,5%.

2. Кравченко Л.І., класний керівник 1-Б класу, яка зазначила, що на початок року було 16 учнів, на кінець- 16. З 1 учнем  з ІІ семестру за станом здоров’я  здійснювався педагогічний патронаж (МадаєвМ.) Учні не оцінюються, всі засвоїли програмовий матеріал, отримали свідоцтва навчальних досягнень. Пропущено 142 дні (657 уроків), через хворобу 142 дні (657 уроків). Процент відвідування – 95 %.
3.Кузьменко В.Б., класний керівник 2-А класу, яка зазначила, що на початок року було 16 учнів, 1 учень прибув,  стало 17. Учні не оцінюються, всі засвоїли програмовий матеріал, отримали свідоцтва навчальних досягнень. Пропущено 33 дні (165 уроків), через хворобу 33 дні (165 уроків). Процент відвідування – 98%.

4.Журавель О.Л., класний керівник 2-Б класу, яка зазначила, що на початок року було 15 учнів, вибув -1,  стало 14. Учні не оцінюються, всі засвоїли програмовий матеріал, отримали свідоцтва навчальних досягнень Пропущено 102  дні (510 уроків), через хворобу 77 днів (385 уроків), по поважній причині -25 днів (125 уроків). Процент відвідування – 95,8%.
5.Лохно С.О., класний керівник 3 класу, яка зазначила, що на початок року було 26 учнів, 3 учнів вибуло, стало 23. На високий рівень  - 3, на достатній -9, на середній - 9, на початковий -1.  Пропущено 149 днів (713 уроків), через хворобу 134 дні (642 уроки), по поважній причині – 15 (71 день). Процент відвідування - 96%.
6. Волкова Л.В., класний керівник 4 класу, яка зазначила, що на початок року було 25 учнів, на кінець року  25. На високий рівень  - 3, на достатній -7, на середній - 14, на початковий -1.  Пропущено 209 днів (803 уроки ), через хворобу 209 днів (803 уроки). Процент відвідування – 88,9%.

7.Блохіна Т.В., класний керівник 5-А класу, яка зазначила, що на початок року було 18 учнів, вибуло -1 учень,  на кінець- 17. На високий рівень -3, на достатній -4, на середній – 10, на початковий – немає. Пропущено 247 днів (1454 уроки), через хворобу 168 днів (993 уроки), по поважній причині - 79 днів (461 урок). Процент відвідування – 91%.

8.Рябоконь Я.О., класний керівник 5-Б класу, яка зазначила, що на початок року було 16 учнів,  на кінець- 16. На високий рівень -3, на достатній -1, на середній – 12, на початковий – немає. Пропущено 146 днів (784 уроки), через хворобу 119 днів (701 урок), по поважній причині - 27 днів (83 уроки). Процент відвідування – 94%.

9.Карпова Н.Л, класний керівник 6 класу, яка зазначила, що на початок року було 23 учні,  на кінець- 23. На високий рівень -3, на достатній -9, на середній – 8, на початковий – 3. Пропущено 363 дні (2541 урок), через хворобу 351 день (2457 уроків), по поважній причині - 12 днів (84 уроки). Процент відвідування – 90,6%.
10. Литвиненко Ю.М., класний керівник 7 класу, яка зазначила, що на початок року було 24 учні,  на кінець- 24. На високий рівень навчається- 2, на достатній -5, на середній - 13, на початковий -4.  Пропущено 232 дні (1624 уроки), через хворобу 159 днів (1113 уроків), по поважній причині - 73 дні (511 уроків). Процент відвідування – 94,2%.

11. Карпов Ю.В. класний керівник 8 класу, який зазначив, що на початок року було 24 учні, на кінець  - 24. На високий рівень навчається- 1, на достатній -2, на середній - 14, на початковий -7.  Пропущено 369 днів (2583 уроки), через хворобу 245 днів (1715 уроків), по поважній причині - 117 днів (819 уроків), без поважних причин -7 днів (49 уроків).  Процент відвідування – 97%.

12. Бутенко І.О., класний керівник 9 класу, яка зазначила, що на початок року було 26 учнів, вибув -1,  на кінець - 25. На високий рівень навчається- немає, на достатній - 9, на середній - 14, на початковий -2.  Пропущено 354 дні (2516 уроків), через хворобу 141 день (1018 уроків), по поважній причині - 213 (1498 уроків). Процент відвідування – 91,5%.

13.Хоменко Л.В., класний керівник 10 класу, яка зазначила, що на початок року було 18 учнів, на кінець- 18. На високий рівень 3, на достатній -3, на середній – 12, на початковий -немає. Пропущено 317 днів (2413 уроків), через хворобу 129 днів (985 уроків), по поважній причині - 188 днів (1428 уроків). Процент відвідування – 89,5%.

14.Ілічук Л.В., класний керівник 11 класу, яка зазначила, що на початок року було 17 учнів, на кінець- 17. На високий рівень -1, на достатній -12, на середній - 4. Пропущено 257 днів (1939 уроків), через хворобу 129 днів (999 уроків), по поважній причині - 121 день (940 уроків). Процент відвідування – 90,9%.

ОРГАНІЗАЦІЯ РІЗНИХ ФОРМ ПОЗАУРОЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ РОБОТИ 
Наш заклад – це установа, метою якої є виховання всебічно розвиненої, гармонійної особистості, "виведення" її на високий загальнолюдський культурний рівень, соціалізацію у якісно нових умовах. Виховання є складним, багатогранним і багатоаспектним процесом. У загальному плані під вихованням розуміють організований і цілеспрямований процес формування особистості. У більш широкому значенні виховання – це, по- перше, соціально і педагогічно організований процес створення оптимальних умов для формування людини як особистості; по-друге, це вплив вихователя на особистість вихованця з метою формування в нього бажаних соціально- психологічних, морально-духовних, культурних і фізичних якостей. Згідно з планом виховної роботи школи за 2019-2020 навчальний рік вся робота була направлена на проведення заходів, спрямованих на вдосконалення освітнього процесу, вихованості учнів, духовно багатих, морально зорієнтованих молодих людей. Підводячи підсумки роботи за рік, слід відзначити, що план виховної роботи виконується згідно нормативних документів: Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», положення «Про загальний навчальний заклад». Виконання основних завдань і реалізація основних принципів виховання здійснювалися за такими пріоритетними напрямами: громадянське виховання, родинного виховання, художньо-естетичне виховання, морально - етичне виховання, екологічне виховання, превентивне виховання, гендерна політика, військово - патріотичний напрямок, трудове навчання, виховання та формування здорового способу життя та наукового світогляду. Політичні та соціальні процеси, що відбуваються в Україні і спрямовані на утвердження демократичних засад розвитку держави, зумовлюють необхідність відповідних змін у галузі освіти, складовою якої є виховання. Школа спрямовує свою діяльність на ґрунті національної культури і національних традицій, за змістом і формами роботи відповідає національно-культурним потребам України, її становленню і розвитку як суверенної держави. Відносини між учителем і учнем, в основному, розвиваються на основі співробітництва і ділового партнерства. Учитель і учні рівноправні суб'єкти навчально-виховного процесу. З вересня 2019 року виховна робота в школі була спрямована на формування в учнів громадянської свідомості, зрілості, високих моральних якостей, патріотизму, почуття обов'язку, на виховання любові і пошани до державної символіки, формування високої духовної культури; на розвиток високо-інтелігентної, свідомої особистості з громадською позицією, готового до конкурентного вибору свого місця в житті, на формування, творчої особистості учня, свідомого ставлення до обов'язків; виховання поваги до національних цінностей нашого народу; вироблення навичок здорового способу життя та попередження злочинності. Впродовж 2019-2020 року приділялась увага стимулюванню внутрішньої і зовнішньої активності учнів, їх оптимальної участі у спільній діяльності у справі виховання, відносини між вчителями і учнями будувалися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства. Контролювалися та вивчалися питання морального, правового виховання учнів, вплив класного керівника на діяльність дітей, які потребують особливої педагогічної уваги; співпраця з позашкільними, культурно-просвітницькими організаціями, правоохоронними закладами. У річному плані є розділи виховної роботи з урахуванням усіх напрямків діяльності: громадянського, національно-патріотичного, превентивного, морально- етичного, художньо-естетичного виховання та творчий розвитку особистості, екологічного, трудового виховання та формування здорового способоу життя, родинно-сімейного, економічного й професійного виховання та розвитку самоврядування, які продовжують реалізуватися в планах класних керівників. Школа спрямовує свою діяльність на ґрунті національної культури і національних традицій, за змістом і формами роботи відповідає національно- культурним потребам України, її становленню і розвитку як суверенної держави. Відносини між учителем і учнем, в основному, розвиваються на основі співробітництва і ділового партнерства. Учитель і учні рівноправні суб’єкти освітнього  процесу. Залучаючи учнів до надбань світової культури, науки, різних сфер мистецтва, музики, живопису, архітектури, знайомлячись з національними традиціями та звичаями, прищеплюючи культуру поведінки. 

У 2019-2020 навчальному році педагогічний колектив працював над виховною проблемою «Створення ефективного виховного середовища шляхом тісної співпраці педагогів, батьків та дітей з метою формування всебічно розвиненої особистості».
Виховна система школи:  школа сприяння здоров’ю (формування навичок здорового способу життя  учнівської молоді). Виховний процес побудований на вирішення проблеми, вся робота по вихованню учнів чітко спланована, орієнтуючись на формування творчої особистості, на її подальший розвиток та вдосконалення. Складено окремий план виховної роботи, як додаток до річного плану роботи школи, за програмою Міністерства освіти і науки України «Основні орієнтири виховання учнів 1 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» ( Київ – 2011). 

  У 2019-2020 навч. році працювало 14 класних керівників: Шевченко І. В.  (1А), Кравченко Л.І. (1Б), Кузьменко В.Б. (2А), Журавель О.Л. (2Б), Лохно С.О. (3), Волкова Л.В. (4), Блохіна Т.В. (5А), Рябоконь Я.О. (5Б), Карпова Н. Л. (6), Литвиненко Ю.М. (7), Карпов Ю. В. (8), Бутенко І.О. (9), Хоменко Л.В. (10), Ілічук Л.В. (11). 

   Кожен класний керівник працював за власним виховним планом класного керівника, затвердженим адміністрацією школи. Плани виховної роботи складені згідно програми Міністерства освіти і науки України  «Основні орієнтири виховання виховання учнів 1 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» ( Київ – 2011).   Всі класні керівники мають папки класного керівника з методичними рекомендаціями по роботі з учнями, різними добірками виховних заходів, протоколами батьківських зборів. У класах наявні класні куточки, по-різному оформлені, з програмою доброчинних справ на навчальний рік.  

   Згідно річного плану роботи школи було проведено і обговорено 13 шкільних та 2 міжшкільних  відкритих виховних заходів,  29 акцій, мітингів, виставок:

· свято Першого дзвоника (Каракай О.С., Шелемба Я.А.);

· виховний захід «Свято квітів» (Литвиненко Ю.М.);

· святкова програма до Дня вчителя (Каракай О.С., Шелемба Я.А.);

· виховний захід «Без мови немає народу» (Рябоконь Я.О.);

· спортивно-оздоровчий вечір «Ми – майбутні захисники Вітчизни» (Карпов Ю.В.);

· правовий брейн-ринг до Міжнародного Дня захисту прав людини (Каракай О.С.);

· розважальна програма «Українські вечорниці» (Лохно С.О.);

· новорічні свята (Каракай О.С., Шелемба Я.А., класні керівники);

· квест до Дня безпечного інтернету (Ілічук Л.В.);

· виховний захід «Герої не вмирають» з нагоди вшанування пам’яті героїв Небесної Сотні (Шелемба Я.А.);

· брейн-ринг до Дня рідної мови (Блохіна Т.В., Рябоконь Я.О.);

· родинне свято (Кузьменко В.Б.);

· родинне свято «Жінка. Мати. Берегиня.» (Карпова Н.Л.)

     До Дня толерантності практичний психолог школи Блохіна Т.В. організувала відеолекторій для учнів школи. До Всеукраїнської акції «16 днів проти насилля» практичним психологом проведено годину спілкування для учнів 5 класів та для старшокласників  - заняття з елементами тренінгу «Життя без насильства», створено інформаційні буклети про відповідальність за вчинення насильства.

     Бібліотекарем школи Тимченко Т.В проведено І етап Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач», в якому взяли участь учні 6-7 класів. Переможцями стали: Ботузак Кирило (6 кл) та Моренко Софія (7 кл). 

    Учні Стеблівської ЗОШ взяли участь у творчому конкурсі для обдарованої молоді «Струна на арфі України» ім. О.Бурбело. В номінації «Проза» нагороджено Ілічук Оксану «Дипломом І ступеня» та медаллю «Лауреат премії». В номінації «Поезія» твори Мідянки Іванни та Паніван Надії відзначені як кращі на надруковані на сторінках журналу «Вінницький край».
     В рамках Тижня безпеки дорожнього руху медична сестра школи Літовченко Н.П. провела практичне заняття «Підготовка учасників дорожнього руху з надання першої медичної допомоги постраждалим в ДТП»

     Відповідно до наказів МОН та розпорядження відділу освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Стеблівської селищної ради  Стеблівська школа провела онлайн-святкування Дня останнього дзвоника.

До Дня захисту дітей, за ініціативи Ліги старшокласників Черкаської області , класні керівники та учнівські колективи створили галерею «Наше майбутнє – щасливі діти», розмістивши відеоролики і фото у соціальних мережах та на власних сайтах.

      Протягом року активно діяло Міжшкільне методичне об’єднання  класних керівників та педагогів-організаторів, яке працювало над виховною проблемою «Створення ефективного виховного середовища шляхом тісної співпраці педагогів, батьків та дітей з метою формування всебічно розвиненої особистості».  Цій проблемі були підпорядковані теоретичні питання, практичні заняття та відкриті виховні заходи. В рамках роботи ММО класними керівниками були проведений виховний захід «In the world of English» (класний керівник 9 класу  Бутенко І.О. та класний керівник 5Б класу Рябоконь Я.О.). Учні 10-11 класів стали активними учасниками виховного заходу «Андріївські вечорниці», який відбувся на базі Шендерівського НВК.

Згідно річного плану виховної роботи школи проведено різнотематичні конкурси, акції, виставки, мітинги, флешмоби:

· майстер-клас «Дівчина з косою, як трава з росою»;

· флешмоб "Україна - мирна країна" до Міжнародного дня миру;

· виставка виробів «Ходить гарбуз по городу»;

· створено відеоролик «Стеблів туристичний» до Всесвітнього дня туризму;

· екологічна виставка виробів «Друге життя відходів»;

· онлайн-привітання до Дня захисника Вітчизни;

· благодійний ярмарок та конкурс «Смаколики»;

· мітинг до Братської могили  до  Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників;

· флешмоб до Дня української писемності та мови;

· конкурс плакатів "Скажи курінню - ні!" до Міжнародного дня відмови від куріння;

· флешмоб «Зроби фото з хусткою»;

·   флешмоб «Stop bullying»;

· челендж «Ми – проти насилля»;

· створено відеоролик «Я маю право»;

· мітинг до Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій;

· акція «Годівничка для пташини»;

· акція «Намалюй листа солдату, напиши слова підтримки»;

· акція «Святий Миколай до нас у гості завітай»;

· екологічна акція «Замість ялинки – зимовий букет»;

· конкурс плакатів «Я вірю в Україну і свій народ»;

· мітинг до Братської могили  до  Дня визволення Стеблева від німецько-фашистських загарбників;

· виставка дитячих малюнків в пам’ять про Героїв Небесної Сотні;

· лінійка-реквієм до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні;

· майстер-клас «Солодощі для матусі»;

· онлайн-виставка малюнків за творчістю Т. Г. Шевченка;

·   онлайн-виставка виробів «Великодній кошик»;

·  онлайн-виставка дитячої творчості до Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні;

·   онлайн-виставка дитячих подарунків до Дня матері;

· онлайн-флешмоб до Дня вишиванки

    Учнівський та педагогічний колективи є активними учасниками загальносільських заходів: участь учнів в урочистостях до Дня пам’яті та примирення, мітингу до Дня пам’яті Героїв Небесної сотні, до Дня визволення Стеблева від німецько-фашистських загарбників  (виступи директора школи Миронюк Г.М. та заступника директора з ВР Каракай О.С.), Шевченківських роковин, участь учнів у новорічно-різдвяних заходах. 

На базі Стеблівської школи проведено 10 спортивних змагань:

· міжшкільні змагання «Козацькі забави» (різні види спорту) (І місце);

· міжшкільні змагання з волейболу серед юнаків (І місце);

· міжшкільні змагання з волейболу серед дівчат (ІІ місце);

· міжшкільні змагання з настільного тенісу (ІІ місце);

· міжшкільні змагання з шахів серед юнаків (І місце);

· міжшкільні змагання з шахів серед дівчат (І місце);

· міжшкільні змагання з шашок серед юнаків (ІІ місце);

· міжшкільні змагання з шашок серед дівчат (І місце);

· міжшкільні змагання з футболу серед учнів 5-7 кл. (І місце);

· змагання з волейболу, збірна команда дівчат Стеблівської ЗОШ зі збірною командою ДЮСШ смт Лисянка (ІІ місце) 

         2019-2020  навчальний рік пройшов як рік активного впровадження гуманної педагогіки В.О. Сухомлинського та О.А. Захаренка, якісного руху добротворення, системного виховання в учнів поваги до загальнолюдських цінностей. Вся виховна робота школи  була підпорядкована важливому напрямку  роботи школи формування навичок здорового способу життя учнів. Тому активно діяла програма «Мистецтво бути здоровим» на 2019-2020 навчальний рік. Протягом року  велася відповідна документація та поповнювалась матеріальна база спортивним інвентарем, методичною літературою по питанню формування здорового способу життя учнів.  В «Кімнаті здоров’я»  систематично проводились  веселі перерви, діяла спортивна зала,  дитяче спортивне містечко, фітобар „Калинка”. Традиційними стали: олімпійський тиждень, „Веселі старти” для учнів початкових класів (протягом року), відзначення Всесвітнього дня здоров’я (7 квітня). Вчителі-предметники формують навички здорового способу життя на уроках. В позаурочний час активно діяли оплачувані гуртки «Футбол» (керівник –вчитель фізкультури Пустільнік В.І.), «Здоров’я», «Школа проти СНІДу» (керівник-медсестра Літовченко Н.П.), «Живи, книго!» (керівник – бібліотекар Тимченко Т.В.). Учні-гуртківці з цікавістю займалися в цих гуртках, неодноразово брали участь у загальношкільних святах, конкурсах та змаганнях.

        У школі діяло учнівське самоврядування «Шкільний парламент» Очолював парламент президент школи – Ілічук Оксана, учениця 11 класу, яка  була обрана шляхом таємного голосування учнів школи та затверджено шкільним парламентом на термін 1 рік. Діяло 5 комісій: „Знання” (керувала роботою - Кучеренко Н.Я., заступник директора з НВР), „Дисципліни та порядку” (керувала роботою - директор школи Миронюк Г.М.), „Дозвілля ”( керувала роботою - заступник з ВР Каракай О. С.), „Наші молодші друзі” ( керувала роботою - педагог-організатор – Шелемба Я.А.), „Фізкультури та спорту” (керував роботою вчитель фізкультури Пустільнік В.І.). Кожна комісія має окрему папку, в якій ведеться необхідна документація.  Два рази на місяць проводяться засідання шкільного парламенту. Найактивніше працювали комісії „Дозвілля” (згідно загальношкільної план-сітки виховних заходів) та „Дисципліни та порядку”. Несистематичною була робота всіх інших комісій, члени шкільного парламенту не були активними при вирішенні шкільних проблем.

      У школі діє дитяча громадська організація „Росичі”. Кількісний склад організації становить 220 представників. Керівником  ДЮО була педагог-організатор  Шелемба Я.А., обов’язки голови ради виконувала Мисан Вікторія, учениця 10 класу.  В кабінеті педагога-організатор розміщені стенди з основною інформацією про діяльність організації. Члени  ДЮО брали  активну участь у проведенні різноманітних конкурсів та загальношкільних свят, згідно плану роботи ДЮО. 

    У 2019 -2020 навчальному році, як додаток до річного плану роботи школи, складено план по морально-правовому  вихованню учнів. 
З 1 вересня 2019 року роботу всього педагогічного колективу спрямовано  на роз'яснення учням Конституції України, інших законів України  на уроках та в позаурочний час. Для забезпечення правової освіти учнів використовуються  різні форми й методи виховання: години спілкування на морально–правову тематику, індивідуальні бесіди, зустрічі з працівниками правоохоронних органів. З цією метою класними керівниками  проведено в класах бесіди:  «Знаємо свої права – виконуємо обов’язки», «Вміння відповідати за свої вчинки», «Правова відповідальність неповнолітніх», «На паралельних шляхах прав та обов’язків», «Асоціальна поведінка підлітків: причини і наслідки»,  «У біду потрапляють як у прірву, зненацька, але у злочин сходять по сходах». Цікавим та результативним є проведення соціальним педагогом відеолекторіїв для старшокласників:  «Майбутнє України вільне від наркотиків», «Хвороби ХХІ століття»,   «Станція призначення – Життя».

   До Всесвітнього дня боротьби зі Снідом проведено  загальношкільний конкурс  малюнків  „ Ми -  за  здоровий спосіб життя” та плакатів «СНІД: знати, щоб жити», учнівську конференцію «СНІД і духовні ідеали молоді».
З метою удосконалення профілактичної роботи  з учнями школи створено Раду профілактики правопорушень  та сплановано її роботу. До складу Ради входять батьки, учні та педагогічні працівники. Головою Ради є вчитель історії та правознавства Карпов Ю.В. Щомісяця проводяться засідання, ведеться відповідна документація, складено протоколи засідань. Обов’язково розглядаються питання морально–правової освіти, профілактики дитячої бездоглядності і правопорушень, злочинності учнів. 
     На нарадах при  директорові постійно заслуховуються питання про не відвідування учнями школи та незадовільну поведінку  (1 раз на місяць).

    На внутрішкільному обліку учні школи не перебувають. Проте є учні, які  постійно порушують поведінку на перервах та на уроках. Це учні  6 класу – Сердюк Вікторія, Ботузак Кирило, 7 класу – Лавріненко Михайло, Заболотній Руслан, Завальнюк Микола,  8 класу – Хорошенко Д., Осока А., 9 класу – Бабак Ярослав. Окремі учні середньої  та старшої ланки  палять на території та за межами школи. 

Найбільш ефективною і традиційною формою правої освіти у школі є єдині щомісячні дні правових знань, які проходять третьої середи кожного місяця. В ці дні проводяться класні бесіди на морально-правову тематику, зустрічі з працівниками правоохоронних органів, лікарями дільничної лікарні. Кожна третя тематична година спілкування - по  морально-правовому вихованню.

 При шкільному парламенті учнівського самоврядування постійно діє  комісія «Дисципліни і порядку», яка  проводить періодичний  контроль за відвідуванням уроків, запізненням. Результати рейдів розглядаються на  засіданнях шкільного парламенту, кожного понеділка  на загальношкільних лінійках, доводяться до відома батьків.

Поведінка учнів, схильних до правопорушень, обговорювалась на  засіданнях шкільного парламенту.
     З метою захисту прав дітей в школі працює соціальний педагог – Каракай О.С., яка розробила план роботи з учнями, педагогічними працівниками та батьками учнів. Соціальний педагог бере активну участь у роботі Ради профілактики,  у засіданні педагогічної ради та методичного об’єднання класних керівників. В рамках тижня соціальної служби в школі проведено ряд виховних заходів щодо правової освіти школярів. Постійно діє «Скринька довіри». Учні висловлюють свої проблеми, переживання на папері. Соціальний педагог опрацьовує всі звернення та визначає час для вирішення. 

    Одним з важливих напрямків виховної роботи є родинно-сімейне виховання учнів.  Згідно плану роботи школи проведено громадський огляд стану утримання, навчання, виховання, оздоровлення та працевлаштування дітей - сиріт,  дітей позбавлених батьківського піклування та з різних категорій сімей з 1 вересня по 15 жовтня 2019 року. Класними керівниками  з 15 листопада по 15 грудня 2019 р. здійснено також повторний огляд  умов проживання дітей-інвалідів. З метою запобігання дитячої бездоглядності, прояву негативних явищ в учнівському середовищі та поліпшення соціального захисту неповнолітніх з  15 лютого по 15 березня 2020 р.  проведено повторний огляд проживання неблагонадійних  сімей,  з 15 березня по 15 квітня 2020 року – повторний огляд багатодітних сімей не проводився. 

Рейди-огляди умов проживання дітей з різних категорій сімей  показали такі результати:

	№

п/п
	Категорія
	Всього 

сімей
	В них

 дітей
	Навчається в

школі

	1
	Діти-сироти,діти позбавленні батьківського піклування
	1
	1
	1

	2
	Багатодітні
	23
	74
	44

	3
	Неповні , з них:

дітей  одиноких матерів

дітей-напівсиріт

дітей, у яких 

батьки розлучені
	78
	87
	87

	
	
	40

7

40
	40

7

40
	40

7

40

	4
	Малозабезпечені родини
	8
	16
	14

	5
	Діти- інваліди
	7
	7
	7

	6
	Неблагонадійні родини
	2
	6
	4

	7
	На внутрішкільному обліку
	-
	-
	-


      Протягом року  значна увага приділялась військово-патріотичному вихованню. Згідно з річним планом роботи школи, на виконання наказу по школі, з метою героїко – патріотичного  виховання учнів, вивчення бойових традицій та  героїчних сторінок історії українського народу, його Збройних сил; увічнення пам'яті загиблих героїв та жертв Великої Вітчизняної війни, воїнів АТО, героїв майдану та Революції Гідності, формування у школярів моральної, психічної,  практичної  підготовки для виконання  свого громадянського  обов'язку – захисту Вітчизни з 01  лютого по 28  лютого у школі відбувся місячник героїко – патріотичного виховання. Протягом місячника проводились тематичні тижні, відповідно до яких були сплановані заходи. 

   З метою екологічного  та трудового виховання школярів всю шкільну територію закріплено за класними колективами, проводяться постійно рейди по прибиранню шкільного подвір’я. В квітні проведено екологічний місячник, протягом якого було насаджено на подвір’ї школи 25 дерев (сосон та ялин). Крім того, проведено традиційні пізнавальні свята: день квітів, ярмарка хліба та врожаю, свято зимуючих птахів. 

    Отже, згідно наказу по школі визначити виховну роботу в школі як таку, що організована на належному рівні.  Проте, класним керівникам 5-11 класів посилити роботу з учнями, які часто порушують поведінку на уроках та на перервах,  постійно тримати їх під контролем, відвідати учнів вдома.

 БЕЗПЕКА НАВЧАННЯ.

На початку навчального року адміністрація школи координувала роботу медичного працівника і класних керівників щодо заповнення листків здоров’я; призначила відповідальних за кабінети для дотримання санітарних норм освітлення класних приміщень; забезпечувала своєчасне проходження профілактичних медичних оглядів співробітниками школи згідно з графіком проходження профілактичних оглядів співробітниками шкіл району за 2019 рік,. Медичною сестрою систематично проводився аналіз стану здоров’я учнів, про що своєчасно інформація доводилась батькам учнів. Протягом навчального року проводились поглиблені профілактичні медичні огляди учнів. На підставі медичних довідок учнів був здійснений розподіл учнів за станом здоров’я на групи для занять фізичною культурою. Переведення дітей із спеціальної 33 медичної групи та з підготовчої до основної і навпаки здійснювалось лише після надання батьками учня, або особами, які їх замінюють, медичного висновку. 
Відповідно до законів та інших нормативно-правових документів України школа протягом 2019/2020н.р. забезпечувала безпечні та нешкідливі умови навчання, режим роботи, умови для фізичного розвитку та зміцнення здоров’я, формувала гігієнічні навички та засади здорового способу життя учнів та працівників школи. У школі наявний медичний кабінет, який розміщений на І поверсі закладу. Медичний кабінет своєчасно забезпечується медикаментами, його обладнання відповідає вимогам Додатку №5 «Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу» ДСанПіН 5.5.2.008-01 на 100%. Учнівські меблі школи відповідають віковим та фізіологічним особливостям учнів. У навчальних кабінетах дошки матові, освітлення закладу і класних приміщень частково відповідає санітарним нормам, оскільки не скрізь наявні енергозберігаючі лампи. 
Протягом 2019/2020 навчального року адміністрацією школи, медичним працівником, вчителями здійснювався медико-педагогічний контроль за фізичним вихованням учнів у закладі. Згідно з річним планом роботи школи регулярно було відвідано уроки фізичної культури та предмету Захист Вітчизни. Питання щодо дотримання санітарного законодавства, покращення медичного обслуговування учнів, профілактики різних видів захворювання розглядалися на інструктивно-методичних нарадах, на засіданнях Ради закладу. Протягом навчального року було проведено поглиблені профілактичні медичні огляди учнів, профілактичні медичні огляди учнів, моніторингові дослідження стану захворюваності учнів, профілактичні медичні огляди учнів після канікул. 
  Вчителем предмету «Основи здоров’я» Карповою Н.Л.., соціальним педагогом школи та психологом було проведено бесіди-лекції з переглядом відеофільмів: "Проблема тютюнопаління серед учнів", «СНІД – хвороба нового тисячоріччя», "Тютюн та здоров'я", «Шкідливі звички», «Туберкульоз-небезпека кожного» та т.п. 
Змістовно проводилася робота з батьками. Вони залучалися для проведення консультацій для учнів з юридичних, психолого-педагогічних та соціальних питань. Реалізація системи виховної роботи здійснюється у співпраці з соціальним педагогом, практичним психологом та батьківським комітетом школи. Вся виховна робота у класних колективах будується з урахуванням індивідуальних здібностей, інтересів, потреб учнів. Тому всі класні керівники перед плануванням виховної роботи особливу увагу приділяють вивченню особистості дитини, намагаються скоординувати роботу так, щоб виховною роботою охопити весь контингент учнів, залучити до проведення позакласних заходів якомога більше учнів, ведуть цілеспрямоване спостереження за учнями під час спілкування, навчання та дають індивідуальні консультації батькам і вчителям-предметникам щодо корекції поведінки учнів та індивідуального підходу до особистості дитини.
Важливу роль приділяємо фізичному вихованню, формуванню здорового способу життя. Проводимо такі виховні заходи: спортивні змагання, турніри, Дні здоров’я, класні години з питань охорони здоров’я і життя; шкільні змагання. Працюємо над розвитком та вдосконаленням економічного виховання. На виконання Закону «Охорона дитинства» особливу увагу приділяємо дітям особливих категорій (діти-сироти, напівсироти, діти-інваліди, діти з малозабезпечених сімей, діти під опікою). Протягом навчального року пропонуємо безкоштовне харчування. 
Результатом нашої спільної роботи, її кінцевим продуктом є випускник – освічений, впевнений у своїх планах і можливостях, вихований. 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ХАРЧУВАННЯ 
Важливою складовою збереження здоров’я дітей є збалансоване харчування. У режимі роботи школи велике значення надається організації раціонального збалансованого харчування. Їдальня у школі стаціонарна. Постачальник продукції для їдальні ПП Руденко Г.С. Працівників – 3, штат укомплектований. Налагоджено контроль за дотриманням на харчоблоці санітарних вимог щодо обладнання, прибирання, миття посуду, видачі готової їжі. Їдальня в належній кількості забезпечена миючими та дезінфікуючими засобами, проводиться щоденне прибирання з дезінфекцією та генеральне прибирання відповідно до санітарних правил та вимог, посуд миється із застосуванням дозволених миючих засобів. Контроль за роботою їдальні здійснюється Радою школи, адміністрацією школи, батьківським комітетом школи, управлінням освіти Стеблівської ОТГ. У шкільній їдальні наявні усі необхідні журнали (відповідно до нормативних документів з організації харчування). Питання організації харчування періодично заслуховується на загальношкільних батьківських зборах, засіданнях ради школи, нарадах при директорові, рішення яких відображені у протоколах. У школі оформлено постійно діючий інформаційний стенд для батьків та учнів, який містить щоденне меню з переліком страв, інформацію про постачальників, графік роботи шкільної їдальні, харчування учнів у шкільній їдальні. 
МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ В ШКОЛІ здійснює медична сестра Літовченко Н.П. Медикаментами школа забезпечена у достатній кількості, в основному за рахунок спонсорських коштів. Всі працівники школи мають медичні книжки та вчасно проходять медичні профілактичні огляди. Медичний огляд працівників здійснюється 1 раз на рік, результати заносяться до медичної книжки встановленого зразка. 
ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ОХОРОНИ ДИТИНСТВА, ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ, САНІТАРНО- ГІГІЄНІЧНИХ ТА ПРОТИПОЖЕЖНИХ НОРМ 
Стан роботи з охорони праці, техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в школі знаходиться під щоденним контролем адміністрації школи, заступника директора школи з адміністративно-господарчої частини Загребельної Н.М. На початок 2019/2020 навчального року були оформлені всі необхідні акти - дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки, паспорт санітарно-технічного стану школи. На спільному засіданні педагогічної ради та ради школи розглянуто план роботи школи на 2019/2020 навчальний рік, де передбачено розділ «Заходи з охорони праці». Інструкції з техніки безпеки з блоком питань з охорони праці й безпеки життєдіяльності поновлені та затверджені наказом по школі. У наказі по школі «Про розподіл функціональних обов’язків» передбачено відповідальних за організацію роботи з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час, попередження дитячого травматизму, відповідальних за електрогосподарство в школі. За планом роботи школи проводиться навчання працівників школи з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки. За графіком проводяться й заліки працівників, про що оформлюються відповідні протоколи в окремому журналі. На 01.09.2019р. всі педагогічні працівники школи надали медичні книжки з дозволом приступити до роботи. Питання охорони праці обговорюються на засіданнях педрад та на нарадах при директорі. Станом на вересень кожного року всі учні школи проходять медичний огляд лікарями-фахівцями із лабораторними дослідженнями, що підтверджується медичними довідками. Щомісячно учні 1-11 класів проходять перевірку на педикульоз. Захворювання педикульозом в школі немає. Постійно здійснюється контроль роботи систем забезпечення життєдіяльності будівлі школи. Оформлюються акти громадсько-адміністративного контролю з охорони праці між адміністрацією та профкомом школи. Відповідно до Закону України “Про охорону праці” і Кодексу законів про працю України розроблено і затверджено посадові інструкції з охорони праці для всіх працівників школи. Проведено інструктажі з працівниками і учнями з техніки безпеки. Проведено вступні інструктажі з охорони праці. Проведено первинні інструктажі з охорони праці на робочому місці. При проведенні конкретних заходів регулярно проводяться цільові інструктажі з техніки безпеки з працівниками і учнями. Розроблено заходи щодо: - протипожежної безпеки; - попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму; -запобігання аваріям, пожежам, нещасним випадкам виробничого характеру. Оформлено стенди: - Пожежна безпека. - Безпека життєдіяльності. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям пільгових категорій.

 На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 23.08.06 р. № 631 «Про вживання вичерпних заходів, спрямованих на дотримання законодавства щодо захисту прав неповнолітніх» та річного плану школи проводиться робота з дітьми пільгових категорій. Щорічно у серпні-вересні класні керівники та соціальний педагог школи складають списки різних категорій дітей. Списки необхідні для своєчасного надання допомоги дитині, яка її потребує. Діти пільгових категорій (сироти, з багатодітних сімей, малозабезпечені, діти- інваліди, чорнобильці, діти-переселенці; діти, батьки яких приймали участь в антитеррористичній операції) завжди перебувають в центрі уваги класних керівників та адміністрації школи. Класні керівники, соціальний педагог школи на виховних годинах проводять бесіди щодо профілактики безпритульності, бездоглядності та попередження насильства в сім’ях. Практичний психолог постійно проводить індивідуальну та групову роботу з метою профілактики соціально-психологічної адаптації учнівської молоді до гострого і хронічного стресу. 
На виконання річного плану роботи школи ПРАВОВА ОСВІТА ТА ПРОФІЛАКТИКА ПРАВОПОРУШЕНЬ СЕРЕД ПІДЛІТКІВ постійно в центрі уваги педагогічного колективу школи. Виходячи з проблемного питання виховної роботи школи, вимог правової освіти та виховання, які спрямовані підвищення виховної профілактичної ролі у попередженні аморальних антисуспільних проявів, впровадження та реалізацію додаткових заходів, спрямованих на захист суспільної моралі, попередження насильства та жорстокості, запобігання негативного впливу на психіку дітей творів, які пропагують культ насильства і жорстокості, у школі склалася певна система, яка передбачає цілеспрямовану, планову, взаємопов’язану, керовану діяльність її частин – від директора до бібліотекаря і медперсоналу. Дієвість складових частин системи правової освіти та виховання зумовлюється глибокими знаннями індивідуально-психологічних особливостей учнів, умов їх сімейного виховання, мікросоціального оточення. 
Значне місце в організації індивідуальної роботи з учнями займає робота практичного психолога та соціального педагога. Спільно з адміністрацією вони надають цільову допомогу класним керівникам з виявлення відхилень у поведінці учнів та передбачають напрямки вивчення причин відхилень, шляхів впливу сім’ї в процесі виховання та форми індивідуальної роботи . Особливого значення набувають нові сучасні технології виховання, які мають особисте цільове спрямування на розвиток “особистості” кожного учня. В школі існує процедура інформування батьків про негативні вчинки учнів та лист- подяка за виховання дітей. Традиційними заходами, що сприяють попередженню правопорушень у школі, стали збори батьків, проведення декади правознавства, зустрічі з представниками правоохоронних органів, зустрічі з лікарями, педагогічні наради вчителів, адміністрації та ради школи. На уроках основ здоров’я в учнів молодших класів вчителі виховують культуру поведінки у громадських місцях, навчають правил дорожнього руху. Особливу зацікавленість учнів викликали бесіди з проблем поведінки у кризових ситуаціях: випадках насилля, жорстокості, торгівлі дітьми, сексуальної експлуатації та інше. Цікаво проводилися уроки правознавства, висвітлюючи інформування учнів про вплив мас-екранного насильства на психіку дітей та підлітків. Вчителі використовували різні форми проведення уроку - у формі семінару та у формі круглого столу. В 10,11 класах пройшли години спілкування на тему: “Закон і право ”, під час проведення яких велася змістовна розмова учнів про свої права, які гарантовані Конституцією та Конвенцією про права дитини. Педагогічний колектив співпрацював з управлінням юстиції, Центром соціальних служб для сім′ї, дітей та молоді, міським центром здоров’я, кримінальною міліцією у справах неповнолітніх, службою в справах дітей. В школі проводяться декади «За здоровий спосіб життя», профілактики наркоманії, тютюнопаління, ВІЛ/ СНІДу, правової культури та пропаганди правових знань. В школі традиційно проходять батьківські збори, на яких розглядаються питання формування здорового способу життя. Соціальним педагогом школи були заплановані та виконані заходи з профілактики правопорушень на 2019-2020 н.р. Правова освіта і виховання, профілактика правопорушень серед підлітків постійно в центрі уваги педагогічного колективу школи. Спрямувати учня на гідний змістовний, суспільно та особистісно значущий шлях, що відповідає його реальним можливостям, - означає насамперед дати йому достовірні, правдиві знання про сенс життя, його труднощі, суперечності і боротьбу, допомогти підлітку реально оцінити себе і відповідно до цього спрямувати його інтереси. Зростання дитячої і підліткової злочинності зумовлене соціальним процесами у суспільстві. Адже поруч із демократизацією суспільного життя, становленням нової різноманітності діяльності людей, виникають серйозні соціальні проблеми, збільшується кількість сімей, не здатних забезпечити нормальний розвиток своїх дітей, як у матеріальному, так і в моральному плані. Практичний психолог, соціальний педагог і педагоги школи усвідомлюють залежність схильності особистості до правопорушень від рівня її морального розвитку, правової свідомості. Значний вплив на моральні якості і правову вихованість дітей та підлітків здійснює той соціально-психологічний та психолого-педагогічний моральний клімат, у якому вони перебувають. 
Важливу роль у превентивному вихованні відіграє ШКІЛЬНА БІБЛІОТЕКА, надаючи допомогу вчителям, учням у підготовці та проведенні диспутів, конференцій, в обговоренні статей та книг, організації вікторин та виставок, підборі літератури з правових питань тощо. У шкільній бібліотеці є добірка літератури (книг, журналів, статей) на правову тематику для вчителів та учнів. Важливу роль відіграє функціонування тематичних виставок правової літератури на базі бібліотеки. У ній обладнано інформаційний стенд. Ведеться робота по залученню максимальної кількості учнів до участі в роботі гуртків, шкільних спортивних секцій. Питання профілактики серед неповнолітніх розглядаються на нараді при директорові, педагогічній раді, засіданнях батьківських комітетів. У школі створена і функціонує РАДА ШКОЛИ, як орган громадського самоврядування. До складу Ради школи входять в представники педагогічного, учнівського та батьківського колективів. Органом самоврядування, який формується з метою залучення громадськості до вирішення проблем освіти є Піклувальна Рада. До її складу входять вчителі, батьки, випускники школи. Рада старшокласників – орган учнівського самоврядування, який сформований безпосередньо учнівською громадою учнів, що має: - визначений кількісний склад; - чітку організаційну структуру; - регламентовані повноваження, здійснення яких має на меті виконання основних завдань учнівського самоврядування; Порядок формування, склад та структура, повноваження органу учнівського самоврядування визначаються учнівською громадою школи, відповідно до її інтересів. Діяльність органу учнівського самоврядування здійснюється відповідно до принципів демократичності, колегіальності, виборності, гласності, відповідальності за прийняті рішення, взаємодії та співпраці з іншими учасниками освітнього процесу. Основні функції органу учнівського самоврядування: вирішення завдань та досягнень мети органи учнівського самоврядування, в порядку, що не суперечить чинному законодавству. Педагогічний колектив сприяє розвитку діяльності учнівського самоврядування. Вищим органом учнівського самоврядування у школі є загальні збори його членів, які проводяться двічі на рік. Учнівське самоврядування – спосіб організації учнівського колективу, який творчо використовують у своїй роботі класні керівники. Така організація учнівських колективів забезпечує комплексний виховний вплив на учнів, залучаючи їх до усвідомленої та систематичної участі в справах не лише класу, а і школи. Питання організації учнівського самоврядування розглядається на педагогічних радах, батьківських зборах та методичних об’єднаннях класних керівників. 
ПІДСУМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ШКОЛИ ЗА МИНУЛИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

1. Питання, що були розв’язані.

 Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне: 
- освітній процес має позитивну тенденцію розвитку; 

 - реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою організаційно-педагогічних, організаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між керуючими й керованими підсистемами відповідно до мети їх спільної діяльності;
 - діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього процесу та підвищення його ефективності;
 - у школі використовують колективне обговорення отриманих результатів, колективний творчий пошук вирішення конкретних завдань. 
    На підставі аналізу результатів адміністрація:

 - корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети; 
- школа підтримує свій позитивний імідж; 
- створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, здібностей, потреб учнів; 
- значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна база, інформаційно-методичне забезпечення); 
- методична робота сприяє модернізації змісту навчально-виховного процесу, втіленню педагогічних інноваційних технологій; 
- створено сприятливий психолого-педагогічний клімат. 
   Протягом звітного періоду адміністрація школи вживала належних заходів щодо виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» з питань недопущення надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням термінів, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам, створення умов для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надання можливості знайомитися з матеріалами перевірок відповідних звернень, з’ясування причин, що породжують повторні звернення громадян, систематичного аналізу випадків безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників, проявів упередженості, халатності та формалізму при розгляді звернень, поновлення прав і свобод громадян, порушених унаслідок недодержання вимог законодавства про звернення громадян. 
2. Питання, що потребують подальшого розв’язання 
Залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:  

 - підвищення якості освітніх послуг; 
- підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 
- створення цілісної системи моніторингу НВП; 
- активне використання комп’ютерних методичних комплексів; 
- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів. 
ЄДИНА ПЕДАГОГІЧНА ТЕМА ТА ЗАВДАННЯ НА 2020/2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК.

 Вважаючи, що наш навчальний заклад знаходиться на шляху постійного розвитку, ми маємо всі ресурси для реалізації поставлених державою та суспільством перед освітянами задач у сфері освіти, що передбачає поліпшення її якості, створення умов для особистого розвитку та самореалізації кожного учня, тому для нашого закладу залишається актуальною низка питань, що акумулюються в розв’язуванні головного завдання навчального закладу -забезпечення високої якості освіти та відповідності її потребам особистості. 
Умови досягнення головних завдань школи 
Найважливішою умовою досягнення головних завдань школи є комплексне вирішення проблем, пов`язаних зі структурою освіти, її змістом, науково-методичним, фінансовим, матеріально-технічним забезпеченням, а саме: 
- розвиток системи освіти як національної (філософія освіти, принципи, зміст); 
- демократизація системи освіти;
- орієнтація науково-методичної роботи вчителів на реалізацію сучасних ефективних педагогічних технологій, передового педагогічного досвіду, яка забезпечує широку інтеграцію з освітніми системами України та зарубіжних країн; 
- пошук шляхів і способів диференціації та індивідуалізації навчання, розробка різних варіантів навчальних планів та програм; 
- створення оптимальних умов для розвитку інтересів, здібностей, творчості, виходячи із завдань програми «Обдаровані діти»; 
- створення в педагогічному колективі умов для креативної діяльності, атмосфери творчості, пошуку нових ідей у модернізації форм, методів і способів освітнього процесу шляхом науково-педагогічного та інформаційного забезпечення;
 - подальший розвиток психологічної служби, спрямованої на особистісно орієнтоване навчання і виховання учнів, створення атмосфери творчості та комфорту;
 - забезпечення школи сучасним комп`ютерним обладнанням і програмами, автоматизація процесу управління школою; 
- вирішення питань про додаткове фінансування школи з метою оновлення навчально-матеріальної бази, придбання програмно-методичного забезпечення, здійснення видавницької діяльності, стимулювання найкращих учителів та обдарованих дітей. 
Складовими частинами єдиної педагогічної теми є:
 В управлінні: 
- оптиматизація методичної роботи школи;
 - створення оптимальних умов для здійснення педагогічними працівниками результативної самоосвітньої діяльності; 
- підвищення рівня підготовки та проведення колективних форм роботи з метою подальшого вдосконалення дидактичної компетентності вчителів; 
- сприяння підвищенню загального рівня ІКТ-компетентності педагогів; активному впровадженню інноваційних технологій, спрямованих на розвиток особистості дитини та розкриття її інтелектуальних та творчих здібностей; 
- створення умов для педагогів-початківців з метою адаптації до навчально- виховного процесу; 
- розробка ефективної моделі науково-дослідницької роботи вчителів та учнів. - забезпечення ефективних умов для особистісного і професійного зростання особистості педагога, досягнення ним вершин розвитку педагогічної діяльності. 
У навчанні: 
- реалізація принципу наступності у розвитку загальної освіти у зв’язку із запровадженням Державних стандартів початкової та базової загальної середньої освіти; 
- посилення здоров’язберігаючого аспекту навчально-виховного процесу шляхом активного використання певних технологій;
 - управління результатами та якістю навчання;
 - удосконалення системи роботи з обдарованим учнями; 
- розвиток системи профільного навчання через підготовку дітей до свідомого обрання профілю подальшого навчання, забезпечення диференціації навчання шляхом проведення якісної допрофільної підготовки. 
У вихованні: 
- виховання потреби здорового способу життя;
 - педагогічна підтримка духовного, морального зростання школярів; 
- оптимізація співпраці педагогів та батьків школи;
 - управління процесом соціалізації учнів; 
- розвиток активної розважально-пізнавальної діяльності учнів у позаурочний час; 
- соціальний захист та створення оптимальних умов навчання обдарованої молоді; 
- розвиток елементів державно-громадського управління; 
- орієнтація виховної діяльності навчального закладу на реалізацію патріотичної складової; 
- оптимізація діяльності щодо попередження правопорушень, негативних проявів у молодіжному середовищі;
 - активізація правового виховання; 
- розвиток фізкультурно-оздоровчого шкільного комплексу. 
Психолого-педагогічні задачі: 
- забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх учасників навчально-виховного процесу;
 - психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної мотивації співробітників закладу; 
- оптимізація практичної психолого-педагогічної допомоги батькам;
 - психолого-педагогічна підтримка інтелектуальної, творчої обдарованості. 
Адміністрація працює над створенням умов для використання інформаційно- комунікаційних технологій як у навчальному процесі, так і в управлінській діяльності. Пріоритетним завданням у новому навчальному році є підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне використання комп’ютерної техніки в освітньому процесі. 

Директор школи

