
Мета: 

- підвищити якість до профільної підготовки учнів, 

- активізувати знання підлітків про професії;

- створити умови для творчого й інтелектуального потенціалу учнів;

- розвивати комунікабельність, сприяти формуванню рис характеру: діловитості, сміливості, поваги до інших, створення нової життєвої ситуації, в якій учні зможуть проявити свої здібності та можливості; 
- розвивати творче мислення, вміння зосереджуватися, ризикувати.

- з’ясувати професійні інтереси, нахили та здібності;

- сформувати готовність учнів до самовизначення;

- допомогти в виборі майбутньої професії;

Тип заходу: профорієнтаційної гри
Обладнання: 

комп’ютер; проектор; екран; папір А4,А3; олівці, маркери, фломастери;

картки; секундомір
Кількість учасників: 18 осіб.
Тривалість: 1 година.

Хід заходу
Вчитель. Юність – чудова пора в житті людини. Це час роздумів про майбутнє, побудови планів і визначення перспектив подальшого життя. Що чекає вас за порогом юності? Від чого залежить життєвий успіх? Як знайти себе у цьому світі? Ці питання постають перед кожним випускником школи. Своє майбутнє більшість з нас пов’язує з цікавою, престижною професією, яка допоможе реалізувати себе як особистість, досягти матеріального добробуту та економічної  незалежності. Для цього необхідно, перш за все, правильно обрати професію. Але як зорієнтуватися у величезній різноманітності, адже у світі налічується більше 40 000?Сьогодні в нас захоплива подорож у світ професій. Наша гра допоможе з’ясувати ваші професійні інтереси, нахили, здібності, розширимо уявлення про світ сучасних професій, що знадобиться вам в майбутньому виборі спеціальності. Будьте зібраними, цілеспрямованими й упевненими у собі. Щасти вам! Для участі у грі запрошуємо команди

Музика ритмічна (вихід команд)

Представлення команд

І команда – «Кока-кола»
ІІ команда – «Смайлики»
1. Вправа «Сніжинка» 
Хід вправи: вчитель роздає кожному учневі аркуш паперу – з нього потрібно вирвати сніжинку.
Вчитель. Погляньте, що у вас вийшло. Чи є хоча б дві схожі сніжинки? Ні? Це свідчить про те, що всі ви різні, в кожного свої бажання, мрії…Однак усіх вас об’єднує те, що незабаром перед кожним з вас постане питання, яку професію обирати.
Сьогодні ми спробуємо разом поміркувати, як правильно обирати професію. Можливо, хтось із вас уже вирішив, ким хоче стати, в якому навчальному закладі навчатися. Варто замислитися над тим, чи справді обрана вами професія надасть вам можливість самореалізуватися. А для тих, хто ще не визначився з вибором професії і розмірковує, куди піти навчатися після закінчення школи, наша зустріч буде особливо актуальною, адже професій безліч, і кожна з них по-своєму приваблива.
2. Вправа «Асоціації» 
Вчитель пропонує учням озвучити їхні асоціації з речами, які учасники  витягують зі скриньки. Після – узагальнюється сказане учнями.
Вчитель. А зараз ми перевіримо чи знаєте ви професії.
  3. Гра «Опис професій»

Зміст гри. Кожній команді зачитується по 2 описи. Завдання – визначити за описом, про яку професію йдеться. За правильну відповідь 1 бал.

1.Для цієї професії важливі такі риси: концентрація уваги, гарна пам’ять, уміння працювати з цифрами, здатність до монотонної праці, тривалого виконання одноманітних дій. Робота в приміщенні. Графік роботи постійний.

(економіст)

2.Для цієї професії урівноваженість, висока працездатність, гарна оперативна пам’ять, швидкість мислення, уміння приймати рішення в аварійній ситуації, дисципліна, любов до авіації. Робота в приміщенні, по змінах.

(авіадиспетчер)

3.Ця професія вимагає гарного уміння працювати руками, прекрасної координації, відчуття кольору, уміння бути уважним. Необхідне гостре око, художня уява, естетичний смак, акуратність, а також уміння працювати з людьми і визначати їхні смаки, побажання, звички. 

(кравець)

4.Для цієї професії характерні такі риси: фізична витривалість, уміння переконувати інших. Робота вимагає любові до природи, спостережливості, знання природних наук. Працюють у приміщенні й у польових умовах. Графік роботи гнучкий, можливі тривалі відрядження.

(еколог)

5.Для цієї професії характерні спостережливість, концентрація уваги, спритність, уміння працювати з фактами ( зіставляти, аналізувати, робити висновки, визначати шляхи пошуку доказів). Необхідно чітко оцінювати людей, розуміти причини їхніх вчинків, приймати рішення. Крім цього, потрібно вміти організувати невелику групу людей. Робота в основному, в приміщенні, вимагає строгої дисципліни, знання законодавства.

(слідчий)

6.Ця професія вимагає такту, уміння ладнати з людьми, здатність переносити тривалу однотонну роботу, фізичної витривалості, знання автотехніки та правил дорожнього руху, гарної зорової пам’яті, швидкої реакції, уміння швидко рахувати і приймати рішення.

(водій таксі)

Гра з глядачами
Вчитель. Які професії мали казкові герої (на презентації показ різних казкових героїв)

4. Гра «Про яку професію співається у пісні»

Уривки пісень про професії

 Вправа «Професії за алфавітом»
Зміст вправи. Учасники команд отримують по аркушу паперу з записаним алфавітом. Завдання записати якомога більше професій на кожну букву за 2 хвилини.

За кожну професію нараховується 1 бал.

Пісня «Професії»

Вчитель. Людині, що обирає професію, потрібно розуміти зміст різних професій, вимоги, які вони висувають до людини, зуміти реально оцінити свої можливості, здібності, інтереси, дізнатися про стан регіонального ринку праці з тим, щоб, отримавши професію, можна було б без особливих проблем знайти відповідну роботу, що забезпечить подальше кар’єрне зростання. Загалом, вибір професії можна порівняти з розв’язанням складної творчої задачі з багатьма невідомими. 
6. Вправа «Мозковий штурм» 
Хід вправи. Потрібно висвітлити питання:

1. Важливість професії в житті людини.

2. Хто і що впливає на вибір професії.

Усі варіанти схематично зображують на ватманах. Після цього кожна група обирає спікера, який презентує проект групи. 
Презентація.
7. Інформаційне повідомлення. 
Вчитель.Правильний вибір професії визначає ефективність майбутньої трудової діяльності молодої людини. Професія має не лише відповідати здібностям, нахилам та іншим якостям працівника, а й бути потрібною на ринку праці. З огляду на це, доцільно буде скористатися формулою вибору професії «Хочу – можу – треба».
Складова «Хочу» - прагнення учня, його інтереси, мотиви, плани, професійні наміри. Це те, що учень робить завзято, охоче, за власною ініціативою. Якщо вибрана справа подобається, то людина працюватиме охоче, психоемоційне задоволення від того, що вона робить, користуватиметься авторитетом, матиме високий рівень заробітної плати. 
Складова «Хочу» є відносно незалежна від складової «Треба», а ще більше – від складової «Можу». Вона формується під впливом суспільної думки, ЗМІ, літератури, родинних традицій.
Складова «Можу» - це можливості учня, тобто стан здоров’я, наявні знання, уміння, навички, психофізіологічні якості, його здібності до різних видів діяльності. Це ті особливості учня, що дають йому можливість щось робити ліпше за інших. Наприклад, акторський талант, знання з математики, музичні здібності. Певні особистісні якості, риси характеру також допомагають у професійній діяльності. Емоційна стійкість, здатність контролювати свої емоції є важливою для менеджерів, рятівників, учителів, а відсутність гидливості в роботі сантехніків.

Складову «Можу» формують як генетичні якості, так і якості, яких людина набуває впродовж життя.

Складова «Треба» - це потреби суспільства, тобто уявлення учня про обов’язок, його моральні установки, ціннісні орієнтації, знання про світ професій і про перспективні спеціальності, на які є попит на ринку праці, і про ймовірність успішного працевлаштування за обраною професією. 
Зона оптимального вибору розміщена на перетині цих трьох складових «Хочу» (мої схильності), «Можу»(мої можливості) і «Треба» (потреби ринку праці). На рисунку це зона Д.
Таке оптимальне поєднання цих складових формули на практиці  зустрічається нечасто. Зазвичай відбувається лише частковий перетин цих трьох складових сфер. Коли до уваги беруть лише одну зону, це призводить до невдалої побудови професійної кар’єри.

Наприклад, якщо учень обирає професію лише на перетині «Треба» і «Хочу», це може призвести до того, що він робитиме те, до чого в нього немає відповідних здібностей, робота буде для нього складною, психічно та емоційно виснажливою, швидко набридне.

Результатом вибору професії на перетині лише «Можу» і «Треба» може стати робота, яку виконуватимуть неохоче, яка здаватиметься нудною. У разі вибору професії на перетині сфер «Хочу» і «Можу» - учень цікавиться певною професією, має здібності до виконання певного типу роботи, однак на ринку праці може бути низька або взагалі відсутня потреба у працівниках даного профілю. У такому разі є всі шанси опинитися на лаві безробітних після отримання такої професії.  А якщо не хочеться стати безробітним, то треба перенавчатися на ту професію або спеціальність, що має попит на ринку праці. Тому, вибираючи професію, вкрай важливо узгодити свій вибір з потребами суспільства в кадрах. Необхідно враховувати вимоги усіх трьох сфер.
8. Вправа «Очевидні переваги і неусвідомлені ризики» 
Команди отримують одну з карток із назвами професій. Кожна команда має представити очевидні переваги певної професії та її неусвідомлювані ризики за 2 хвилини. Послідовність презентації можить бути різною: 1 учасник представляє переваги, а інший ризики, або по черзі називають ризики та переваги певної професії. Професії: перукар, вчитель, водій, лікар.
Вчитель.

Що впливає на вибір професії?

· позиція старших членів сім’ї

· позиція товаришів, друзів

· позиція вчителів

· особисті професійні плани

· здібності

· поінформованість

Найбільш типові помилки при виборі професії

· існуючі думки про престижність професії

· вибір професії під впливом друзів (за компанію

· перенесення відношення до людини, представника тієї чи іншої професії

· захоплення тільки зовнішньою стороною професії

· незнання чи недооцінка своїх фізичних можливостей

Професійний астропрогноз
	Знак зодіаку
	Рекомендовані професії
	Не рекомендовані професії

	овен
	Педагог, перукар, продавець, водій, пілот, менеджер, музикант
	Адвокат, друкарка, перекладач, домогосподарка

	тілець
	Журналіст, швець, садівник, квітникар, дизайнер, аптекар, секретар, психолог
	Професії, які пов’язані з швидкістю реакцій, з необхідністю приймати рішення

	близнюки
	Інженер, письменник, менеджер, продавець, перекладач, секретар, бухгалтер, підприємець, технік
	Професії, які пов’язані з монотонністю, рутиною, в закритому просторі, які вимагають тяжких навантажень 

	рак
	Лікарська справа, модельєр, дизайнер, психолог, економіст, археолог, ресторатор, садівник, лісник
	Професії, які потребують тривалого відокремлення від колективу

	лев
	Лікарська справа, військова справа, дизайнер, керівник підприємства, менеджер, водій, дипломат, журналіст, перекладач
	Кухар, столяр, електрик, стюардеса, друкарка

	діва
	Банківська справа, лікарська справа, ветеринар, секретар, продавець, дизайнер, будівельник, редактор
	Криміналіст, садівник, фермер

	терези
	Економіст, слюсар, механік, електрик, адвокат, секретар, модельєр, столяр, бібліотекар, стюардеса, археолог
	Лікар, журналіст

	скорпіон
	Лікарська справа, банкір, прокурор, токар, слюсар, психолог, науковий дослідник, спеціаліст ЕОМ
	Актор, фотограф, дизайнер, секретар

	стрілець
	Правозахисник, лікарська справа, криміналіст, спортсмен, мисливець, тесляр, геолог, педагог
	Діловод, лісник,фермер, інженер, косметолог

	козеріг
	Педагог, продавець, дипломат, лікар, економіст, суддя, банківська справа, журналіст,кухар, швачка
	Фермер, лісник, садівник

	водолій
	Педагог, технолог, енергетик, електромонтер, лісник, квітникар, перекладач, ювелір
	Кондитер, секретар, медсестра, домогосподарка

	риби
	Лікарська справа, педагог, фінансист, механік, парфумер, перукар, фармацевт, хімік, моряк, масажист, спортсмен 
	Юрист, дизайнер, інженер, секретар


Пісня «Мій вибір» 
9. Інформаційне повідомлення. 
Вчитель. 

Чому треба уникати нелегальної праці?

Часто перші спроби молодих людей знайти хорошу легальну роботу виявляються невдалими. Тоді дехто з них звертається до роботодавців, у яких зарплата вище і які не вимагають різних довідок, у тому числі медичних, наявності паспорта, свідоцтв тощо. Щоправда, ця робота ніде не фіксується. Молода людина не приділяє цьому уваги, це, мовляв, не її справа.
Але на такій роботі працівник позбавлений соціального захисту, який має той, хто працює в легальній економіці. Він не має права на оплачувану відпустку, у разі хвороби або травмування не отримує грошової компенсації, не заробляє права на пенсію тощо.
Юридично підліток, що працює нелегально, майже не захищений. Йому, наприклад, такий роботодавець не надасть додаткової відпустки для навчання у вечірній школі або в технікумі, інституті. Людина, що працює нелегально, не може розраховувати на оплату лікарняного, інші пільги, встановлені державою, а в подальшому - на пенсію. Іноді роботодавець може навіть відмовитись виплатити зароблені гроші.
Крім того, працюючи нелегально, підліток може раптом зазнати й тиску з боку кримінальних елементів, гоніння правоохоронних органів.
Якщо ви вирішили працювати за кордоном

У пошуках роботи за кордоном Вам можуть допомогти молодіжні бізнес-центри,
численні інформаційні дайджести (ЗМІ, реклами), вищі навчальні заклади і звичайно ж, поради знайомих. Якщо вже знайшли роботу, тоді,..

Обережно. Спочатку необхідно вийти зі стану ейфорії від перспектив, про які Ви мрієте. Якщо після цього Ваше рішення відносно роботи за кордоном не змінилося, треба розібратися з наступними позиціями. По-перше, звідки Ви отримали інформацію про таку роботу: чи є це джерело надійним; чи влаштовують Вас умови Вашої майбутньої роботи.

Особливо обережно слід підходити до такого вибору майбутнього жінкам та дівчатам. За роки незалежності України з країн СНД було вивезено 12 мільйонів жінок та дівчат віком від 12 років. Від’їжджаючи, обов’язково залиште вашій родині, друзям, чи родичам якомога точніші координати вашого майбут​нього місця перебування (точну адресу та реквізити організації, усі можливі контактні телефони, ваше місцезнаходження - майбутню адресу проживання, координати людини через яку ви знайшли роботу - менеджера організації, знайомого, який порадив цю роботу). Обов'язково телефонуйте додому.

Ніколи і нікому не віддавайте свого паспорта!

Документи, що засвідчують Вашу особу, повинні бути завжди з Вами. Ніхто не має права вилучити їх у Вас. Тримайте паспорт постійно при собі.

Перед виїздом зробіть ксерокопії своїх документів. Один комплект залишіть вдома, інші копії візьміть з собою і зберігайте їх серед особистих речей. Це допоможе ідентифікувати Вашу особу в поліції та в українському посольстві (консульстві).

Переконайтеся, що фірма, яка пропонує роботу, має ліцензію на працевлаштування українських громадян за кордоном, отриману у Міністерстві праці та соціальної політики України.

Поцікавтеся в центрі зайнятості, чи є у фірмі позитивний досвід працевлаштування українських громадян за кордоном.

Вимагайте оформлення спеціальної робочої візи - туристична та гостьова візи не дають права на роботу.

Підписаний контракт є обов’язковою умовою працевлаштування. Контракт підписується у 2 примірниках (для кожної із сторін).

Контракт повинен бути написаний зрозумілою для Вас мовою (українською або російською).

У контракті повинна міститися найбільш повна інформація про умови роботи: термін дії контракту, тривалість робочого дня, вихідні дні, оплата праці, умови проживання, медичне страхування, повне ім’я та адреса роботодавця, умови розірвання контракту. Уникайте фраз типу: “та інші види робіт”, “всі роботи на вимогу роботодавця”.

Після приїзду у країну, де Ви будете працювати, зареєструйтеся в посольстві України - інформація про Ваше перебування допоможе дипломатичним представникам України захистити Ваші інтереси у разі необхідності.

Підбиття підсумків змагань. Нагородження переможців грамотами 
Упевнено йти до мети – ось запорука успіху під час вибору професії.

На завершення хочу розповісти вам притчу:

Майстра якось запитали, чи відчував він коли-небудь розчарування через те, що його зусилля приносять менше плодів, ніж йому хотілося б. У відповідь Майстер розповів історію про равлика, який почав підніматися по вишневому дереву холодним вітряним днем запізнілої весни.

Горобці на сусідньому дереві від душі потішалися, дивлячись на нього. Потім один із них підлетів і запитав:

- Агов, ти хіба не бачиш – на цьому дереві немає плодів?

Не зупиняючись, равлик відповів:

- Будуть, коли я туди піднімуся.

Пісня «100% щастя»
Підсумок:
Як казав Конфуцій: «Обирайте професію для душі, і вам ніколи в житті не доведеться працювати». 

Тож бажаю вам впевнено і цілеспрямовано йти до своєї мети і в результаті – ви обов’язково досягнете довгочікуваних плодів свого вибору.
- Успіхів вам, в нелегкому виборі !
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